
ПЕРЕЛІК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ  
КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ НА ПОСАДИ ДЕРЖАВНИХ АУДИТОРІВ 

 
Тести за напрямом: Законодавство 

 
1. Хто є розпорядником бюджетних коштів згідно з Бюджетним кодексом 

України? 
 
2. Що саме включає звітність про виконання Державного бюджету України 

(кошторисів бюджетних установ) відповідно до вимог статті 58 Бюджетного 
кодексу України? 

 
3. Який орган затверджує Державний бюджет України? 
 
4. Назвіть принципи бюджетної системи України. 
 
5. Вкажіть посадових осіб Рахункової палати, на яких поширюється дія Закону 

України «Про державну службу». 
 
6. Основні принципи діяльності Рахункової палати. 
 
7. Яким чином Рахунковою палатою забезпечується державний зовнішній 

фінансовий контроль (аудит)? 
 
8. Що є підставою для здійснення заходів державного зовнішнього 

фінансового контролю (аудиту)? 
 
9. Який документ складається за результатами здійснення заходів державного 

зовнішнього фінансового контролю (аудиту)? 
 
10. Вкажіть основне джерело критеріїв для аудиту відповідності. 
 
11. На що НЕ поширюється здійснення заходів державного зовнішнього 

фінансового контролю (аудиту) Рахунковою палатою? 
 
12. Які дії здійснює Рахункова палата у разі порушення об’єктами контролю 

повноважень членів Рахункової палати та посадових осіб апарату 
Рахункової палати? 

 
13. Зазначте кількість членів Рахункової палати без врахування Голови 

Рахункової палати та заступника Голови Рахункової палати. 
 
14. Що НЕ належить до повноважень Голови Рахункової палати? 
 
15. Хто призначає на посади та звільняє з посад посадових осіб апарату 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19
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Рахункової палати? 
 
16. Що НЕ входить до складових заробітної плати членів Рахункової палати, 

Секретаря Рахункової палати, його заступника, державних аудиторів та 
радників членів Рахункової палати? 

 
17. Що передбачає взаємодія Рахункової палати з Верховною Радою України? 
 
18. Який строк подання Рахунковою палатою щорічного звіту про свою 

діяльність Верховній Раді України? 
 
19. В які терміни проєкт звіту надсилається об’єктові контролю, а також 

обговорюється відповідним членом Рахункової палати та керівником 
об’єкта контролю? 

 
20. Які дії є ключовими під час етапу планування аудиту відповідності? 
 
21. Хто є відповідальним за підготовку достовірної фінансової та бюджетної 

звітності? 
 
22. Що є комплексом заходів, який застосовуються керівником для 

забезпечення дотримання законності та ефективності використання 
бюджетних коштів, досягнення результатів відповідно до встановленої 
мети, завдань, планів і вимог щодо діяльності розпорядника бюджетних 
коштів і підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його 
управління? 

 
23. Яким чином здійснюються повноваження, покладені на Рахункову палату 

Конституцією України? 
 
24. Який орган є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним 

статусом, що забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну 
політику? 

 
25. Що є корупційним правопорушенням? 
 
26. Який нормативно-правовий акт визначає діяльність Рахункової палати? 
 
27. Хто призначає членів Рахункової палати? 
 
28. Хто очолює Рахункову палату? 
 
29. Яке рішення НЕ може ухвалити Рахункова палата? 
 
30.  Які етапи НЕ належать до бюджетного процесу? 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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31. Який орган здійснює казначейське обслуговування бюджетів? 
 
32. Яким є бюджетний період в Україні? 
 
33. Що є критеріями фінансового аудиту? 
 
34. Наведіть складові бюджетної системи України.  
 
35. Продовжить речення «бюджетна класифікація – це єдине систематизоване 

згрупування...». 
 
36. Розкрийте поняття «бюджетні кошти» (кошти бюджету). 
 
37. Розкрийте поняття «витрати бюджету». 
 
38. Розкрийте поняття «дефіцит бюджету». 
 
39. Коли Кабінет Міністрів України має схвалити проєкт закону про Державний 

бюджет України та подати його разом з відповідними матеріалами 
Верховній Раді України, Президенту України та Рахунковій палаті? 

 
40. Коли мають бути затверджені місцеві бюджети? 
 
41. Який вид міжбюджетних трансфертів є передачею коштів із місцевих 

бюджетів до державного? 
 
42. Повноваженнями якого органу є подання за підсумками кожного кварталу 

Верховній Раді України висновків про стан виконання Закону України «Про 
Державний бюджет України», а також пропозицій щодо усунення 
порушень, виявлених у звітному бюджетному періоді? 

 
43. Що передбачає статус Рахункової палати? 
 
44. Вкажіть об’єкти контролю Рахункової палати при виконанні повноважень. 
 
45. Які види аудитів здійснює Рахункова палата? 
 
46. Чи має право Рахункова палата ініціювати законодавчі зміни? 
 
47. Який орган здійснює контроль від імені Верховної Ради України за 

надходженням коштів та їх використанням? 
 
48. В якому суді можуть бути оскаржені рішення Рахункової палати як суду 

першої інстанції? 
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49. Яка основна організаційна форма діяльності Рахункової палати? 
 
50. Чи здійснює Рахункова палата позапланові заходи державного 

зовнішнього фінансового контролю (аудиту)? 
 
51. Який статус має Рахункова палата згідно із Законом України «Про 

Рахункову палату»? 
 
52. Які заходи державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) 

здійснює Рахункова палата? 
 
53. Які посади утворюються в апараті Рахункової палати для реалізації 

повноважень Рахункової палати зі здійснення заходів державного 
зовнішнього фінансового контролю (аудиту)? 

 
54. Якими документами, окрім Закону України «Про Рахункову палату», 

визначаються процедури організації роботи Рахункової палати? 
 
55. Який документ складається за результатами здійснення заходів державного 

зовнішнього фінансового контролю (аудиту), складовою якого є висновки і 
рекомендації (пропозиції)? 

 
56. Яким документом на засіданні Рахункової палати за результатами 

обговорення затверджується звіт про результати здійснення заходу 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)? 

 
57. Які органи відповідно до Бюджетного кодексу України здійснюють 

контроль за проведенням таємних видатків? 
 
58. На підставі чого визнається факт перевиконання надходжень загального 

фонду державного бюджету згідно з Бюджетним кодексом України? 
 
59. Який орган здійснює контроль від імені Верховної Ради України за 

надходженням коштів до Державного бюджету України та їх 
використанням відповідно до Бюджетного кодексу України? 

 
60. Що означає слово «аудит», яке походить від латинського слова «audio»? 
 
61. Який вид нормативно-правового акта встановлює Основні засади 

здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів? 
 

62. Яким органом визначаються організаційно-методологічні засади здійснення 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)? 
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63. Який орган (особа) забезпечує управління якістю заходів державного 
зовнішнього фінансового контролю (аудиту) відповідно до Закону України 
«Про Рахункову палату»? 

 
64. Дайте визначення потенційного конфлікту інтересів. 
 
65. Дайте визначення реального конфлікту інтересів. 
 
66. Що являє собою система внутрішнього контролю розпорядників 

бюджетних коштів? 
 
67. На яких принципах ґрунтується бюджетна система України? 
 
68. З чого складається бюджетне законодавство? 
 
69. Яким документом схвалено Концепцію застосування програмно-цільового 

методу в бюджетному процесі? 
 
70. Що є систематизованим переліком заходів, спрямованих на досягнення 

єдиної мети та завдань, виконання яких пропонує та здійснює розпорядник 
бюджетних коштів відповідно до покладених на нього функцій? 

 
71. Що є результативними показниками виконання бюджетної програми? 
 
72. Дайте визначення прямих податків. 
 
73. Що означає поняття «об’єкт оподаткування»? 
 
74. Які податки належать до загальнодержавних? 
 
75. Протягом якого періоду подається заява про взяття на облік платника 

податків до контролюючих органів? 
 
76. Який законодавчий акт регулює відносини у сфері справляння податків і 

зборів в Україні? 
 
77. Вкажіть функції податків.  
 
78. Хто належить до членів Рахункової палати? 
 

Тести за напрямом: Положення Міжнародних стандартів аудиту 
 
79. Що відповідно до міжнародного стандарту аудиту 500 «Аудиторські 

докази» може впливати на характер, час та обсяг аудиторських процедур 
при проведенні фінансового аудиту? 
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80. Який міжнародний стандарт аудиту регулює використання зовнішнім 

незалежним аудитором роботи внутрішніх аудиторів при проведенні 
фінансового аудиту? 

 
81. Яким міжнародним стандартом аудиту визначається відповідальність 

аудитора, що стосується шахрайства, при проведенні фінансового аудиту? 
 
82. Разом з яким міжнародним стандартом аудиту Міжнародна федерація 

бухгалтерів рекомендує застосовувати міжнародний стандарт аудиту 
240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті 
фінансової звітності» при проведенні фінансового аудиту? 

 
83. Разом з яким міжнародним стандартом аудиту відповідно до міжнародних 

стандартів аудиту аудиторові необхідно розглядати міжнародний стандарт 
аудиту 530 «Аудиторська вибірка» при проведенні фінансового аудиту? 

 
84. Який міжнародний стандарт аудиту визначає відповідальність аудитора за 

формування думки щодо фінансової звітності при проведенні фінансового 
аудиту? 

 
85. Яких експертів визначає міжнародний стандарт аудиту  

620 «Використання роботи експерта аудитора» при проведенні фінансового 
аудиту? 

 
86. Який міжнародний стандарт аудиту визначає обов’язок аудитора виявляти 

суттєві відхилення у звітності через шахрайство при проведенні 
фінансового аудиту? 

 
87. Що передбачають «Аналітичні процедури» при проведенні фінансового 

аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту?  
 
88. Яка вимога відповідно до міжнародного стандарту аудиту  

240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті 
фінансової звітності» є імперативною щодо застосування професійного 
скептицизму при проведенні фінансового аудиту? 

 
89. Які вимоги повинен застосовувати аудитор при формуванні думки та 

складанні звіту щодо окремого фінансового звіту або елемента фінансового 
звіту при проведенні фінансового аудиту? 

 
90. Що впливає відповідно до міжнародного стандарту аудиту  

315 «Ідентифікація та оцінювання ризиків суттєвого викривлення через 
розуміння суб’єкта господарювання і його середовища» на оцінювання 
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аудитором ризику суттєвого викривлення при проведенні фінансового 
аудиту? 

 
91. Що саме відповідно до міжнародного стандарту аудиту 320 «Суттєвість при 

плануванні та проведенні аудиту» аудитор повинен взяти до уваги при 
здійсненні оцінки суттєвості виявлених викривлень при проведенні 
фінансового аудиту? 

 
92. Що згідно з положеннями міжнародного стандарту аудиту  

500 «Аудиторські докази» належить до аудиторських процедур при 
проведенні фінансового аудиту? 

 
93. Яким згідно з міжнародним стандартом аудиту 500 «Аудиторські докази» є 

характер залежності між досягнутим рівнем впевненості та аудиторськими 
доказами при проведенні фінансового аудиту? 

 
94. В якому разі згідно з міжнародним стандартом аудиту 200 «Загальні цілі 

незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних 
стандартів аудиту» незалежність аудитора НЕ є порушеною при проведенні 
фінансового аудиту? 

 
95. З якою метою відповідно до міжнародного стандарту аудиту  

300 «Планування аудиту фінансової звітності» здійснюють попереднє 
планування аудиту при проведенні фінансового аудиту? 

 
96. Що належить відповідно до Міжнародних стандартів аудиту до 

аудиторських процедур при проведенні фінансового аудиту? 
 
97. Які аудиторські процедури повинен виконати аудитор при проведенні 

аудиту згідно з міжнародним стандартом аудиту 520 «Аналітичні 
процедури»?  

 
98. В яких випадках аудитор НЕ буде застосовувати аудиторську вибірку 

відповідно до міжнародного стандарту аудиту 530 «Аудиторська вибірка» 
при проведенні фінансового аудиту? 

 
99. Який є зв’язок між досягнутим рівнем впевненості аудитора та розміром 

вибірки згідно з міжнародним стандартом аудиту  
530 «Аудиторська вибірка» при проведенні фінансового аудиту? 

 
100. Що передбачає етап планування аудиту згідно з міжнародним стандартом 

аудиту 300? 
 
101. Що включає аудиторська документація відповідно до міжнародного 

стандарту аудиту 230? 
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102. Якими є цілі аудитора щодо шахрайства згідно з міжнародним стандартом 

аудиту 240?  
 
103. Що рекомендує міжнародний стандарт аудиту 260 щодо повідомлення 

інформації керівництву? 
 
104. Яке твердження є правильним щодо суттєвості у фінансовій звітності згідно 

з міжнародним стандартом аудиту 320? 
 
105. За яких умов необхідно аудитору переглянути оцінені ризики відповідно до 

міжнародного стандарту аудиту 315? 
 
106. Що повинен надати аудитор тим особам, яких наділено найвищими 

повноваженнями, відповідно до міжнародного стандарту аудиту 260?  
 
107. На якому рівні здійснюється ідентифікація та оцінювання ризиків суттєвого 

викривлення ризиків згідно з міжнародним стандартом аудиту 315? 
 
108. Який взаємозв’язок є між суттєвістю й аудиторським ризиком відповідно до 

Міжнародних стандартів аудиту?  
 
109. Який ризик називається значним згідно з міжнародним стандартом аудиту 

315? 
 
110. У яких випадках здійснюється перегляд оцінки ризиків згідно з 

міжнародним стандартом аудиту 315? 
 
111. Що є головною ціллю отримання аудиторських доказів згідно з 

міжнародним стандартом аудиту 500? 
 
112. Що таке аудиторська вибірка згідно з міжнародним стандартом аудиту 530? 
 
113. Які фактори впливають на обсяг вибірки відповідно до міжнародного 

стандарту аудиту 530? 
 
114. Що є аналітичною процедурою? 
 
115. Які аудиторські процедури найчастіше використовуються для перевірки 

основних засобів? 
 
116. Яка ціль аудиторів при застосуванні процедур зовнішнього підтвердження 

відповідно до міжнародного стандарту аудиту 505? 
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117. Що вимагає міжнародний стандарт аудиту 610 для визначення доцільності 
та обсягу використання зовнішнім аудитором роботи відділу внутрішнього 
аудиту? 

 
118. Яку відповідальність несе аудитор, якщо використовує роботу експерта, 

згідно з міжнародним стандартом аудиту 620? 
 
119. Який стандарт регламентує форму та зміст аудиторського висновку? 
 
120. Щодо якої впевненості очікують отримати запевнення від аудитора 

користувачі інформації за результатами аудиту? 
 
121. Які питання регулює міжнародний стандарт аудиту 530? 
 
122. Вкажіть відповідальність аудитора щодо виявлення шахрайства відповідно 

до міжнародного стандарту аудиту 240. 
 
123. Що означає ненавмисне перекручування фінансової інформації як результат 

арифметичних або логічних помилок в облікових записах і розрахунках 
відповідно до міжнародного стандарту аудиту 240 «Відповідальність 
аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності»? 

 
124. Розроблення чого включає етап планування аудиту відповідно до 

міжнародного стандарту аудиту 300? 
 
125. Який стандарт регламентує здійснення планування у фінансовому аудиті? 
 
126. Яку назву має міжнародний стандарт аудиту 500? 
 
127. Яким міжнародним стандартом аудиту визначаються аудиторські 

процедури як відповідь на оцінені ризики суттєвого викривлення на рівні 
тверджень? 

 
128. Який міжнародний стандарт аудиту визначає прийнятність аудиторських 

доказів? 
 
129. Від яких чинників залежать форма, зміст і обсяг аудиторської документації 

згідно з міжнародним стандартом аудиту 230? 
 
130. Який термін становить зберігання аудиторської документації після 

завершення аудиту згідно з Міжнародними стандартами аудиту?  
 
131. Яким міжнародним стандартом аудиту визначено типи модифікованих 

думок? 
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132. Яким міжнародним стандартом аудиту керується аудитор при складанні 
звіту? 

 
133. Чи оприлюднюються державною мовою міжнародні стандарти аудиту на 

офіційному вебсайті Міністерства фінансів України? 
 
134. Які сфери розкриває міжнародний стандарт аудиту 805? 
 
135. Як вплине відповідно до міжнародного стандарту аудиту  

530 «Аудиторська вибірка» на обсяг вибірки збільшення ступеня довіри 
аудитора до системи бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю? 

 
136. Чим характеризуються шахрайські дії серед виявлених аудитором помилок? 
 
137. Що передбачають три елементи «трикутника шахрайства»? 
 
138. Завершіть твердження «Метою планування фінансового аудиту є 

забезпечення впевненості аудиторів, що…». 
 
139. Що саме НЕ належить до етапу планування фінансового аудиту? 
 
140. Частиною яких процедур є розуміння про об’єкт контролю та його 

середовище при здійсненні фінансового аудиту, у тому числі його 
внутрішній контроль та ІT-середовище? 

 
141. Яка залежність між визначеною під час фінансового аудиту суттєвістю 

та аудиторським ризиком? 
 
142. Під час якого процесу здійснюється порівняння показників проміжної та 

річної фінансової звітності з аналогічними показниками попереднього 
року? 

 
143. Внаслідок яких дій виникають викривлення у фінансовій звітності? 
 
144. Що саме включає трикутник шахрайства? 
 
145. Зазначте найбільш надійний аудиторський доказ. 
 
146. На якому етапі аудиту відповідності аудитор повинен враховувати 

суттєвість? 
 
147. Які методи використовуються для збору аудиторських доказів в аудиті? 
 
148. Основна мета фінансового аудиту. 
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149. Який з документів підтверджує відсутність в аудитора приватного інтересу 
під час здійснення аудиту? 

 
150. Дайте визначення аудиторського ризику. 
 
151. Дайте визначення аудиторської вибірки. 
 
152. Основні методи отримання аудиторських доказів.  
 
153. Зазначте два компоненти на рівні тверджень, з яких складається ризик 

суттєвого викривлення.  
 

154. Дайте визначення ризику діяльності.  
 

155. Який документ готується за результатами здійснення фінансового аудиту? 
 

156. Що є аудиторською процедурою, яка передбачає нагляд за процесом або 
процедурою, які виконують інші особи? 

 
157. Який тип думки аудитор повинен зазначити у висновку за результатами 

фінансового аудиту, якщо фінансова звітність має викривлення, вплив 
яких суттєвий, проте НЕ всеохоплюючий? 

 
158. Що є підставою для висловлення негативної думки? 
 
159. Наведіть подальші дії аудитора після того, як він ідентифікував та оцінив 

ризики суттєвих викривлень на рівні тверджень. 
 
160. Як впливає підвищення аудитором оцінки ризику суттєвого викривлення 

на обсяг вибірки? 
 

Тести за напрямом: Система професійних документів INTOSAI (IFPP)  
 
161. Основна мета стандарту ISSAI 140. 
 
162. В якому році стандарт ISSAI 140 був схвалений уперше? 
 
163. З якого року набрала чинності нова редакція стандарту ISSAI 140? 
 
164. На якому міжнародному стандарті ґрунтується ISSAI 140? 
 
165. Хто несе загальну відповідальність за управління якістю у вищому органі 

аудиту? 
 
166. Які дії необхідно здійснити у разі виявлення порушень етичних вимог? 
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167. В яких випадках вищий орган аудиту відповідно до ISSAI 140 може 

розглянути питання ротації ключового персоналу? 
 
168. Яка суть кадрової політики вищого органу аудиту відповідно до стандартів? 
 
169. Що означає поняття «об’єкт контролю»? 
 
170. Розкрийте поняття особи, яка перевіряє якість, у контексті ISSAI 140. 

 
 
171. Визначте мету вищого органу аудиту в процесі організації моніторингу та 

усунення недоліків у системі управління якістю. 
 
172. Якими офіційними мовами INTOSAI доступний стандарт ISSAI 140? 
 
173. Який документ встановлює етичні вимоги для вищого органу аудиту? 
 
174. Що означає комплекс дій аудитора (аудиторська вибірка, методи і способи, 

формування та дослідження гіпотез аудиту), що спрямовані на отримання 
аудиторських доказів? 

 
175. Назвіть головну мету фінансового аудиту згідно з ISSAI 200. 
 
176. Що встановлює ISSAI 100? 
 
177. Що охоплює ISSAI 200? 
 
178. Як класифікуються концептуальні основи фінансового звітування? 
 
179. До яких органів (органу) подається фінансова звітність суб’єктів 

державного сектору? 
 
180. Що повинен зробити аудитор на початку аудиту згідно з ISSAI 200? 
 
181. Коли можуть поєднуватися елементи фінансового аудиту з аудитом 

відповідності? 
 
182. Що, зокрема, належить до загальних принципів аудиту державного сектору 

згідно з ISSAI 100? 
 
183. На підставі чого встановлюються умови аудиторського завдання у 

державному секторі? 
 
184. Чому важливе детальне планування аудиту? 
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185. Що означає поняття «суттєвість» у фінансовому аудиті? 
 
186. Що повинен робити аудитор щодо об’єкта аудиту на етапі планування 

аудиту? 
 
187. Які два види ризику враховує аудитор при оцінюванні ризику суттєвого 

викривлення? 
 
188. Як аудитор реагує на оцінені ризики? 
 
189. Хто несе основну відповідальність за запобігання шахрайству? 
 
190. Які компоненти входять до системи внутрішнього контролю при здійсненні 

фінансового аудиту? 
 
191. Який стандарт є доповненням до ISSAI 100 у сфері фінансового аудиту? 
 
192. Хто розробляє стандарти ISSAI? 
 
193. Що є основною метою Міжнародних стандартів вищих органів аудиту 

(ISSAI 100)? 
 
194. Хто розробляє Міжнародні стандарти вищих органів аудиту (ISSAI 100)? 
 
195. До якої системи документів INTOSAI належать ISSAI? 
 
196. Яку роль відіграють Керівництва INTOSAI (GUID) у Системі професійних 

документів INTOSAI (IFPP)? 
 
197. Що є принципами аудиту в державному секторі (ISSAI 100)? 
 
198. Що означає поняття «належна ретельність аудитора» відповідно до 

ISSAI 100? 
 
199. Який принцип аудиту передбачає розкриття інформації про результати 

аудиту зацікавленим сторонам відповідно до ISSAI 100? 
 
200. Які основні види аудиторських думок відповідно до ISSAI 100? 
 
201. Який вид аудиторської думки висловлюється, коли аудитор доходить 

висновку, що фінансова звітність є достовірною в усіх суттєвих аспектах 
(ISSAI 100)? 
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202. За яких обставин аудитор може висловити думку із застереженням 
відповідно до ISSAI 100? 

 
203. Коли висловлюється негативна аудиторська думка (ISSAI 100)? 
 
204. За яких умов аудитор може відмовитися від висловлення думки (ISSAI 100)? 
 
205. Що слід чітко роз'яснювати у звіті, якщо аудиторська думка є 

модифікованою (ISSAI 100)? 
 
206. Яка інформація може включатися до аудиторського звіту залежно від типу 

аудиту (ISSAI 100)? 
 
207. На кого покладається завдання з моніторингу виконання заходів у відповідь 

на питання, порушені в аудиторському звіті (ISSAI 100)? 
 
208. На чому зосереджується моніторинг виконання рекомендацій (ISSAI 100)? 
 
209. Що може бути підставою для ініціювання здійснення аудиту за 

результатами моніторингу виконання рекомендацій (ISSAI 100)? 
 
210. Який документ вважається Великою хартією державного аудиту? 
 
211. Яка головна мета Лімської декларації? 
 
212. Що є необхідною передумовою для незалежного державного аудиту згідно 

з Лімською декларацією? 
 
213. Хто відповідно до Лімської декларації здійснює зовнішній аудит? 
 
214. Що НЕ є завданням вищих органів аудиту відповідно до Лімської 

декларації? 
 
215. Що є необхідною умовою для неупередженого та ефективного виконання 

завдань вищими органами аудиту відповідно до Лімської декларації? 
 
216. У якому документі відповідно до Лімської декларації має бути закріплено 

створення вищих органів аудиту та рівень їхньої незалежності? 
 
217. Хто такі відповідно до Лімської декларації члени вищого органу аудиту? 
 
218. Перед ким відповідно до Лімської декларації підзвітні вищі органи аудиту? 
 
219. Який основний підхід до аудиту використовують вищі органи аудиту 

відповідно до Лімської декларації? 
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220. Якому рівню кваліфікації аудиторського персоналу відповідно до Лімської 

декларації слід надавати перевагу? 
 
221. Яка мета міжнародного обміну досвідом між вищими органами аудиту 

відповідно до Лімської декларації? 
 
222. Кому відповідно до Лімської декларації вищі органи аудиту повинні 

подавати щорічні звіти про результати своєї діяльності? 
 
223. Яким чином відповідно до Лімської декларації має бути представлена 

інформація у звітах вищого органу аудиту? 
 
224. Які операції відповідно до Лімської декларації підлягають аудиту вищим 

органом аудиту? 
 
225. Що НЕ є складовою професійної компетентності аудитора? 
 
226. Що включає професійна етика аудитора? 
 
227. Що є прикладами неетичної поведінки аудитора? 
 
228. Головна мета аудиту відповідності у державному секторі (ISSAI 400)? 
 
229. Що є типом аудиту відповідності (ISSAI 400)? 
 
230. Скільки сторін включає аудит відповідності (ISSAI 400)? 
 
231. Який рівень впевненості може мати аудит відповідності (ISSAI 400)? 
 
232. Що повинен враховувати аудитор при плануванні аудиту відповідності 

(ISSAI 400)? 
 
233. Якого принципу має дотримуватись аудитор протягом усього процесу 

аудиту (ISSAI 400)? 
 
234. Що повинна містити аудиторська документація (ISSAI 400)? 
 
235. Яка основна мета Кодексу етики (ISSAI 130)? 
 
236. Скільки основних етичних цінностей визначає Кодекс етики (ISSAI 130)? 
 
237. Яка з етичних цінностей НЕ є основною згідно з Кодексом етики 

(ISSAI 130)? 
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238. Що означає доброчесність за Кодексом етики (ISSAI 130)? 
 
239. Хто повинен дотримуватися Кодексу етики (ISSAI 130)? 
 
240. Що є обов'язком вищого органу аудиту у питаннях етики (ISSAI 130)? 
 
241. Що таке професійна поведінка за Кодексом етики (ISSAI 130)? 
 
242. Який ризик є серед загроз для етики (ISSAI 130)? 
 
243. Що таке IntoSAINT згідно з Кодексом етики (ISSAI 130)? 
 
244. Хто відповідає за створення етичної культури у вищому органі аудиту 

(ISSAI 130)? 
 
245. Що повинно враховуватися при формуванні Кодексу етики вищого органу 

аудиту (ISSAI 130)? 
 
246. Що є важливим компонентом системи етичного контролю (ISSAI 130)? 
 
247. Яким чином персонал вищого органу аудиту повинен діяти у разі 

виникнення етичних сумнівів (ISSAI 130)? 
 
248. Що таке професійний скептицизм за Кодексом етики (ISSAI 130)? 
 
249. Для чого вищі органи аудиту повинні проводити навчання з етики 

(ISSAI 130)? 
 
250. Чого мають уникати вищі органи аудиту (ISSAI 130)? 
 
251. Який обов'язок персоналу вищого органу аудиту щодо конфіденційної 

інформації (ISSAI 130)? 
 
252. Що означає незалежність у контексті етики (ISSAI 130)? 
 
253. Що вимагається від вищого органу аудиту у сфері управління етикою 

(ISSAI 130)? 
 
254. Яка головна мета аудиту діяльності (ефективності)? 
 
255. Що саме передбачає принцип економічності в аудиті діяльності 

(ефективності)? 
 
256. Що найкраще характеризує принцип ефективності? 
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257. Що є основною характеристикою принципу результативності? 
 
258. Який із підходів застосовується в аудиті діяльності (ефективності)? 
 
259. Кого вважають відповідальною стороною в аудиті діяльності 

(ефективності)? 
 
260. Хто є передбачуваними користувачами результатів аудиту діяльності 

(ефективності)? 
 
261. Що є предметом аудиту діяльності (ефективності)? 
 
262. Що є вимогою до доказів в аудиті діяльності (ефективності)? 
 
263. Яким має бути рівень достовірності результатів аудиту? 
 
264. Що передбачає професійний скептицизм? 
 
265. Що важливо враховувати під час планування аудиту? 
 
266. Що повинен містити підсумковий звіт аудиту діяльності (ефективності)? 
 
267. Як мають бути сформульовані рекомендації в аудиторському звіті? 
 
268. Що означає подальша діяльність після аудиту? 
 
269. Що становить концептуальну основу фінансового звітування згідно з 

ISSAI 200? 
 
270. Розкрийте поняття «критерії аудиту відповідності». 
 
271. Що означає аудиторський ризик у контексті аудиту відповідності? 
 
272. Наведіть визначення системи внутрішнього контролю об’єкта аудиту. 
 
273. Що НЕ належить до елементів внутрішнього контролю об’єкта аудиту? 

 
274. Які характеристики має суттєвість в аудиті відповідності? 
 
275. Які складові включає належне управління ризиком в аудиті? 
 
276. Якими мають бути аудиторські докази? 
 
277. Назвіть основоположні етичні цінності державного аудитора. 
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278. Які Міжнародні стандарти вищих органів аудиту ISSAI визначають 
основоположні принципи аудиту відповідності? 

 
279. Як може проводитися аудит відповідності? 
 
280. Вкажіть складові аудиторського ризику відповідно до вимог ISSAI 400. 
 
281. Яких принципів повинен дотримуватися аудитор під час підготовки 

аудиторського звіту відповідно до ISSAI 4000? 
 
282. Чому сприяє процес контролю за виконанням рекомендацій, наданих за 

результатами проведених аудитів відповідності? 
 

283. Визначте мету підготовки аудиторської документації. 
 
284. Назвіть основні види аудиторської вибірки. 
 
285. Визначте мету попереднього дослідження. 
 
286. Що означає принцип об’єктивності в аудиті діяльності (ефективності)? 
 
287. Які Міжнародні стандарти вищих органів аудиту ISSAI встановлюють 

основоположні принципи аудиту діяльності (ефективності)? 
 
288. З яких основних етапів складається аудит діяльності (ефективності)? 
 
289. Якими є основні вимоги до критеріїв аудиту діяльності (ефективності)? 
 
290. Що включає суттєвість в аудиті діяльності (ефективності)? 
 
291. Визначте три сторони аудиту. 
 
292. Що означає неприйнятність чи недостатність аудиторського звіту 

(відповідно до ISSAI 300)? 
 
293. Що НЕ належить до принципів, яким мають відповідати критерії аудиту 

відповідності? 
 
294. В якому документі зазначено, що критерії аудиту відповідності повинні 

бути доведені до відома відповідальної сторони? 
 
295. Коли аудитори повинні визначити критерії аудиту? 
 
296. Що є видом модифікованої аудиторської думки згідно з ISSAI 2705 / 

МСА 705? 
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297. Що НЕ входить до основних елементів системи внутрішнього контролю? 
 
298. Визначте одну з цілей отримання розуміння системи внутрішнього  

контролю. 
 
299. Який стандарт містить принципи аудиту діяльності (ефективності)? 

 
300. Яке поняття НЕ є принципом аудиту діяльності (ефективності)? 
 
301. Що є основним критерієм при визначенні теми аудиту діяльності 

(ефективності)? 
 
302. Як здійснюється оприлюднення результатів аудиту діяльності 

(ефективності)? 
 
303. Який стандарт визначає фундаментальні принципи державного аудиту? 
 
304. Визначте три основні принципи, які застосовуються для оцінки в аудиті 

діяльності (ефективності). 
 
305. Яким стандартом Міжнародної організації вищих органів аудиту (INTOSAI) 

повинна керуватися Рахункова палата у разі здійснення фінансового 
аудиту? 
 

306. Яким стандартом INTOSAI повинен керуватися аудитор у разі залучення 
його до участі у здійсненні фінансового аудиту? 

 
307. Яким стандартом INTOSAI повинен керуватися державний аудитор у разі 

залучення його до участі у здійсненні аудиту діяльності (ефективності)? 
 
308. Яким стандартом INTOSAI повинен керуватися аудитор у разі залучення 

його до участі у здійсненні аудиту відповідності? 
 
309. У чому полягає основне завдання, яке стоїть перед вищим органом аудиту 

щодо забезпечення управління якістю заходів державного зовнішнього 
фінансового контролю (аудиту)? 

 
310. На чому фокусується концептуальна основа ІSSAI? 
 
311. Мета політики дотримання етичних цінностей в Рахунковій палаті. 
 
312. З якою метою перед здійсненням аудиту особа, залучена до нього, особисто 

заповнює та підписує Сертифікат незалежності? 
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313. Основні етапи аудиту. 
 
314. Основна мета фінансового аудиту, проведеного Рахунковою палатою. 
 
315. Які міжнародні стандарти є основою для аудиту відповідності? 
 
316. Зазначте ключову відмінність аудиту відповідності від фінансового аудиту. 
 
317. В яких випадках вищий орган аудиту має право залучати зовнішніх 

експертів для проведення аудиту відповідності? 
 
318. Які дії аудитора під час виконання завдання з урахуванням положень 

ISSAI 4000? 
 
319. Що розуміють під керівними вимогами аудиту відповідності? 

 
320. Основна мета ISSAI 300. 
 
321. Які чинники впливають на визначення поняття «суттєвості»? 
 
322. На яких етапах аудиту застосовується професійне судження відповідно до 

ISSAI 300? 
 
323. Дайте визначення критеріїв у контексті ISSAI 3000. 
 
324. Головна мета оцінки ефективності згідно з ISSAI 3000. 
 
325. Хто затвердив стандарт ISSAI 3000? 
 
326. Основна мета фінансового аудиту відповідно до стандартів  

ISSAI 200. 
 
327. Що встановлює ISSAI 200? 
 
328. Який документ визначає фундаментальні принципи державного аудиту, на 

яких ґрунтується ISSAI 140? 
 
329. Що є «дефіцитом» у системі управління якістю вищого органу аудиту згідно 

з визначенням ISSAI 140? 
 
330. На кого покладено кінцеву відповідальність за систему управління якістю у 

вищому органі аудиту? 
 
331. Що передбачає вимога щодо встановлення якісних цілей у системі 

управління якістю? 
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332. Який стандарт слід використовувати вищому органу аудиту разом з 

ISSAI 140 для етичних вимог? 
 
333. Що є складовою реагування вищого органу аудиту на ризики якості згідно 

з ISSAI 140? 
 
334. Що є однiєю з вимог до документацiї системи управлiння якiстю? 
 
335. Визначте роль керівництва вищого органу аудиту у забезпеченні якості. 
 
336. Що включає етична відповідальність вищого органу аудиту згідно з 

ISSAI 140? 
 
337. Як слід діяти при зміні обставин діяльності вищого органу аудиту з точки 

зору управління якістю? 
 
338. Які ресурси повинні бути доступними для підтримки системи управління 

якістю? 
 
339. Що є складовою ефективного моніторингу системи управління якістю 

відповідно до ISSAI 140? 
 
340. Який документ встановлює основні вимоги до незалежності вищого органу 

аудиту? 
 
341. Яка із цілей має ставитись перед вищим органом аудиту для забезпечення 

управління якістю? 
 
342. Коли необхідно переглядати цілі якості вищого органу аудиту? 
 
343. Що таке «ризики» («загрози», «вразливості») у системі етичного 

контролю)? 
 
344. Що є прикладом порушення конфіденційності? 
  
345. Дії, які є прикладом правильного управління етичними ризиками в 

організації? 
 
346. Які чинники можуть впливати на незалежність персоналу вищого органу 

аудиту у розумінні ISSAI 130? 
 
347. Що аудитори повинні враховувати при оцінці ризиків суттєвих викривлень 

згідно з ISSAI 2315 / МСА 315? 
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348. Що включає оцінка викривлень під час аудиту згідно з  
ISSAI 2450 / МСА 450? 

 
349. Що таке аудиторські докази згідно з ISSAI 2500 / МСА 500? 
 
350. Що передбачають аналітичні процедури згідно з ISSAI 2520 / МСА 520? 
 
351. Які аспекти аудитор має враховувати при оцінці бухгалтерських оцінок 

згідно з ISSAI 2540 / МСА 540? 
 
352. Що має зробити аудитор перед використанням роботи експертів згідно з 

ISSAI 2620 / МСА 620? 
 
353. Визначте ключові питання аудиту згідно з ISSAI 2701 / МСА 701. 
 
354. Який тип порівняльної інформації передбачає ISSAI 2710 / МСА 710? 
 
355. Мета аудиту спеціальних фінансових звітів згідно з ISSAI 2800 / МСА 800. 
 
356. Що аудитор перевіряє при аудиті окремих фінансових елементів згідно з 

ISSAI 2805 / МСА 805? 
 
357. Яка особливість аудиту зведених фінансових звітів згідно з  

ISSAI 2810 / МСА 810? 
 
358. Що в розумінні ISSAI 150 впливає на спроможність вищого органу аудиту 

виконувати свій мандат? 
 
359. Розкрийте поняття «компетентність» відповідно до ISSAI 150. 
 
360. Які елементи включає професійний розвиток у розумінні ISSAI 150? 
 
361. Які міжнародні стандарти аудиту інтегровані у ISSAI 2000-2899? 
 
362. Хто є передбачуваними користувачами результатів аудиту діяльності 

(ефективності)? 
 
363. Чи обов'язково аудит діяльності (ефективності) повинен завершуватися 

висловленням загальної думки? 
 
364. Які якості повинен проявляти аудитор під час аудиту діяльності 

(ефективності)? 
 
365. Який рівень впевненості може надавати аудит відповідності? 
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366. Вкажіть завдання аудитора під час оцінювання доказів. 
 
367. Основна мета встановлення критеріїв аудиту. 
 
368. Що є необхідною умовою для якісного аудиторського звіту відповідно до 

ISSAI 3000 / МСА 300? 
 
369. Зазначте основну мету INTOSAI. 
 
370. Дайте визначення аудиту діяльності (ефективності) за стандартами ISSAI. 
 
371. На  з'ясування чого спрямований фінансовий аудит за стандартами ISSAI? 
 
372. Що передбачає аудит відповідності за стандартами ISSAI? 
 
373. Вкажіть підходи до проведення державного аудиту діяльності 

(ефективності). 
 
374. В якому аудиті використовуються такі методи збору даних, як опитування, 

інтерв’ю, фокус-групи? 
 
375. Що визначають критерії аудиту? 
 
376. Що забезпечує аудит фінансової звітності, який проводиться згідно з ISSAI? 
 

Тести за напрямом: Бухгалтерський облік в бюджетних установах  
 

377. Назвіть орган, який здійснює регулювання питань методології 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності в установах державного 
сектору. 

 
378. Як називаються ресурси, контрольовані суб'єктом державного сектору у 

результаті минулих подій, використання яких, як очікується, приведе до 
отримання економічних вигід у майбутньому та / або матиме потенціал 
корисності? 

 
379. Що являє собою форма ведення бухгалтерського обліку? 
 
380. Що належить до фінансових активів? 
 
381. Для чого створюються  бюджетні установи (організації, заклади)? 
 
382. Дайте визначення бухгалтерському обліку. 
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383. Як називається матеріальний носій, оформлений відповідно до 
встановлених законодавством вимог, що містить інформацію, основними 
функціями якого є її збереження та передавання у часі та просторі? 

 
384. Назвіть елементи методу бухгалтерського обліку. 

 
385. Назвіть основні засоби, які НЕ підлягають амортизації. 
 
386. З якого моменту починає нараховуватися амортизація при введенні в 

експлуатацію об’єкта основних засобів? 
 
387. Назвіть умови, за яких проводиться переоцінка основних засобів. 
 
388. Назвіть умови, за яких об’єкт основних засобів визнається активом. 
 
389. Що є первісною вартістю об’єкта основного засобу у разі самостійного 

виготовлення? 
 
390. На що впливають витрати на поліпшення об’єкта основних засобів 

(реконструкцію (реставрацію), модернізацію, добудову, дообладнання)? 
 
391. Що відображається за дебетом рахунка 11 «Інші необоротні матеріальні 

активи»? 
 

392. Що належить до нематеріальних активів? 
 
393. Назвіть умови визнання нематеріального активу активом. 
 
394. З чого складається первісна вартість об’єкта нематеріальних активів, 

створеного суб’єктом державного сектору? 
 
395. За якою вартістю зараховуються нематеріальні активи на баланс суб’єкта 

державного сектору? 
 
396. Яким чином відображається сума нарахованої амортизації нематеріальних 

активів суб’єктами державного сектору? 
 
397. Як нараховують амортизацію нематеріальних активів суб’єкти державного 

сектору? 
 
398. Що означає бухгалтерський запис Дебет 8014    Кредит 1413? 
 
399. Назвіть характеристики запасів як активів. 
 
400. Як відображаються запаси у фінансовій звітності на дату балансу? 
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401. Що є первісною вартістю запасів, виготовлених власними силами? 
 
402. Що є первинними документами з надходження запасів? 

 
403. Назвіть складові методу оцінки вибуття запасів в установах державного 

сектору. 
 

404. Назвіть умови визнання запасів активом. 
 

405. Що передбачає оцінка вибуття запасів за методом ФІФО? 
 

406. Назвіть орган, в якому відкривається реєстраційний рахунок розпорядників 
бюджетних коштів. 
 

407. Що є регістром синтетичного обліку операцій на реєстраційних рахунках 
розпорядників бюджетних коштів? 
 

408. Як називається граничний розмір готівки, що може залишатись в касі 
установи на кінець робочого дня? 
 

409. В якому регістрі аналітичного обліку ведеться облік касових операцій? 
 

410. Дайте визначення дебіторської заборгованості. 
 

411. Назвіть видатки на відрядження, які відшкодовуються підзвітній особі без 
подання підтверджувальних документів. 
 

412. Назвіть загальний термін позовної давності для заборгованості. 
 

413. У якому розділі балансу установи державного сектору відображається 
дебіторська заборгованість? 
 

414. Розкрийте поняття «розрахунки з підзвітними особами».  
 

415. Що є звітним документом підзвітної особи? 
 

416. Назвіть умову, за якої дебіторська заборгованість визнається активом. 
 

417. Дайте визначення поточних зобов’язань. 
 

418. Розшифруйте запис: Дебет 151          Кредит 6211. 
 

419. Назвіть зобов’язання, які суб’єкт державного сектору відображає на 
позабалансових рахунках.  
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420. Назвіть кореспонденцію субрахунків, яка складається при здійсненні 

утримання із заробітної плати податку на доходи фізичних осіб. 
 

421. Вкажіть запис, яким відображаються нарахування сум податку на додану 
вартість, що входять до складу вартості реалізованих робіт, послуг, виробів 
і продукції, які підлягають перерахуванню в бюджет. 
 

422. Що є законодавчо встановленим розміром заробітної плати за просту 
некваліфіковану працю, нижче якого не може провадитися оплата за 
виконану працівником місячну, а також погодинну норму праці (обсяг 
робіт)? 
 

423. Назвіть складові фонду заробітної плати. 
 

424. Назвіть документ, на підставі якого здійснюється нарахування заробітної 
плати працівникам з погодинною формою оплати праці. 

 
425. Назвіть форми оплати праці в Україні. 

 
426. Що належить до обов’язкових утримань із заробітної плати? 

 
427. Вкажіть розмір єдиного внеску для платників до бази його нарахування. 

 
428. Як називається частина в активах суб'єкта державного сектору, що 

залишається після вирахування зобов'язань? 
 

429. Зазначте складові власного капіталу бюджетних установ. 
 

430. Зазначте складову власного капіталу бюджетних установ. 
 

431. Зазначте розділ балансу, в якому відображається власний капітал 
бюджетних установ. 
 

432. Що виражає вартість закріплених за бюджетною установою на праві 
оперативного управління та отриманих шляхом цільового бюджетного 
фінансування необоротних активів, визначених в НП(С)БОДС 121 «Основні 
засоби» та 122 «Нематеріальні активи»? 
 

433. Розшифруйте записи: Дебет 10             Кредит 1311 
     Дебет 5411         Кредит 5111. 

 
434. Розшифруйте запис: Дебет   2313             Кредит   5411. 
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435. Вкажіть групи, за якими класифікуються в бухгалтерському обліку витрати 
суб'єктів державного сектору відповідно до НП(С)БОДС 135 «Витрати». 
 

436. Що збільшується при нарахуванні стипендій? 
 

437. Що збільшується при списанні канцелярських предметів, витрачених на 
потреби бухгалтерії бюджетної установи? 
 

438. Що збільшується при отриманні бюджетних асигнувань із загального фонду 
на виплату заробітної плати? 
 

439. До якого виду доходів належать трансферти та кошти, що отримують 
бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та інших 
бюджетних установ для виконання цільових заходів при відображені в 
бухгалтерському обліку? 
 

440. Що означає принцип нарахування? 
 

441. Як називається повноваження, надане розпоряднику бюджетних коштів 
відповідно до бюджетного призначення, на взяття бюджетного зобов’язання 
та здійснення платежів з конкретною метою у процесі виконання бюджету? 
 

442. Назвіть предмет бухгалтерського обліку в бюджетній сфері. 
 

443. Як називають кошти, отримані бюджетними установами від надання послуг, 
виконання робіт, реалізації продукції або здійснення іншої діяльності, з 
виконання окремих доручень, а також як гранти та дарунки (благодійні 
внески)? 
 

444. Як називається письмове доручення розпорядника коштів щодо 
перерахування відповідної суми з реєстраційного рахунка на рахунок 
отримувача коштів? 
 

445. Що називають бюджетним призначенням? 
 

446. Що називають сукупністю матеріально-речових і нематеріальних цінностей 
та об’єктів, які належать установі, забезпечують її функціонування і мають 
очікуваний термін корисної дії або експлуатації понад один рік? 
 

447. Як називають витрати бюджетної установи, що утворилися під час 
виробничої діяльності, пов’язаної з основною діяльністю, та повинні 
забезпечити повне й ефективне виконання кошторису бюджетної установи? 
 

448. Що входить до складу фінансових активів відповідно до форми «Баланс» 
підприємств державного сектору? 
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449. Як поділяють зобов’язання бюджетної установи з метою бухгалтерського 

обліку? 
 

450. Що потрібно закрити (списати) для визначення фінансового результату за 
звітний період (наприкінці кожного кварталу та року)? 
 

451. Що НЕ визнається доходами від обмінних операцій? 
 

452. Як називають орган, установу або організацію, визначену Конституцією 
України, створену у встановленому порядку органами державної влади, яка 
повністю утримується коштом відповідно до державного бюджету або 
місцевих бюджетів? 
 

453. Як називають кошти, які безоплатно і безповоротно передають з одного 
бюджету до іншого? 
 

454. Назвіть планові документи, які складають одночасно з кошторисом 
бюджетної установи. 
 

455. Хто відповідно до Бюджетного кодексу України забезпечує організацію та 
ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової і 
бюджетної звітності? 
 

456. Що є підставою для формування кошторису бюджетної установи? 
 

457. Яким записом відображають нараховану амортизацію на основні засоби 
бюджетної установи? 
 

458. Яким записом відображають нараховану заборгованість перед бюджетом у 
частині орендної плати, що підлягає перерахуванню в дохід бюджету? 
 

459. За якою вартістю відображається у бухгалтерському обліку об’єкт 
нефінансових активів під час купівлі? 
 

460. Дайте визначення поняття «нематеріальний актив». 
 

461. Зазначте типову форму списання основних засобів суб’єктами державного 
сектору. 
 

462. Назвіть мету застосування книги складського обліку запасів. 
 

463. Назвіть мету складання акта про приймання матеріалів. 
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464. Назвіть методи, які НЕ використовуються для оцінювання вибуття запасів у 
бухгалтерському обліку. 
 

465. Назвіть кінцеву стадію руху необоротних активів підприємств державного 
сектору економіки. 
 

466. Назвіть необоротні активи, на які, зокрема, знос НЕ нараховується. 
 

467. Що включає процес вибуття запасів у бюджетних установах? 
 

468. Що належить до регістрів аналітичного обліку основних засобів бюджетних 
установ? 
 

469. Яким записом відображають отримане бюджетне асигнування на оплату 
орендної плати за користування приміщенням у бюджетній установі? 
 

470. Що з активів підприємств державного сектору належить до нефінансових? 
 

471. Який плановий документ підтверджує повноваження бюджетної установи 
щодо отримання доходів та здійснення видатків, визначає обсяг і 
спрямування коштів для виконання своїх функцій та досягнення цілей, 
визначених на рік відповідно до бюджетних призначень? 
 

472. В якому документі обліковується використання готівкових коштів у 
бюджетних установах? 
 

473. Як називається звіт про фінансовий стан суб’єкта державного сектору, який 
відображає на певну дату активи, зобов’язання і власний капітал? 
 

474. Як називається документ, підготовлений головним розпорядником 
бюджетних коштів, що містить пропозиції до проєкту бюджету на плановий 
бюджетний період з відповідним обґрунтуванням щодо обсягу бюджетних 
коштів, необхідних для виконання покладених на нього функцій, на 
середньостроковий період, на підставі відповідних граничних показників 
видатків бюджету та надання кредитів з бюджету? 
 

475. Хто складає бюджетні запити? 
 

476. Як називається звітність, що містить інформацію про фінансовий стан, 
результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний 
період? 
 

477. Яку відповідальність передбачено за несвоєчасне або неякісне проведення 
інвентаризацій? 
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478. Назвіть типову форму, яка НЕ призначена для відображення установами 
державного сектору результатів інвентаризації. 
 

479. Зазначте етапи проведення інвентаризації перед складанням річної 
фінансової звітності. 
 

480. Вкажіть тип операцій, під впливом якого відбуваються зміни тільки у пасиві 
балансу. 
 

481. Які функції виконує бухгалтерський облік у бюджетних установах? 
 

482. Які ознаки НЕ властиві бухгалтерському балансу? 
 

483. Що необхідно зробити перед складанням фінансової звітності? 
 

484. Розкрийте поняття «бюджетне призначення». 
 

485. До якого виду видатків належить така господарська операція у бюджетній 
установі, як нарахована стипендія студенту? 
 

486. На кого покладено відповідальність за організацію бухгалтерського обліку 
в бюджетній установі? 
 

487. Назвіть основні документи для бюджетної установи, що визначають обсяг, 
цільові надходження й використання коштів, виділених із бюджету на 
утримання установи впродовж року. 
 

488. Назвіть особливості обліку в бюджетних установах. 
 

489. Назвіть основний плановий фінансовий документ, на підставі якого 
проводить діяльність бюджетна установа. 
 

490. Для обліку та узагальнення якої інформації призначений Рахунок 81 в 
установах державного сектору (бюджетних установах)? 
 

491. Яким чином ведеться аналітичний облік видатків бюджетної установи? 
 

492. Який статус мають бюджетні установи в особі їхніх керівників, яких 
уповноважено на отримання бюджетних асигнувань, прийняття бюджетних 
зобов’язань та здійснення видатків із бюджету? 
 

493. За якими складовими формується кошторис бюджетної установи? 
 

494. На якому субрахунку розпорядники бюджетних коштів обліковують 
безготівкові кошти в органах Державної казначейської служби України? 
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495. Хто є розпорядником бюджетних коштів? 

 
496. Чи може бюджетна установа самостійно розробити облікову політику? 

 
497. Назвіть цифру, яка визначає у балансовому рахунку місцевий бюджет при 

ідентифікації суб’єкта державного сектора (згідно з Планом рахунків 
бухгалтерського обліку в державному секторі). 
 

498. Назвіть цифру, яка визначає у балансовому рахунку державний бюджет при 
ідентифікації суб’єкта державного сектора (згідно з Планом рахунків 
бухгалтерського обліку в державному секторі). 
 

499. На якому рахунку розпорядники бюджетних коштів обліковують бюджетні 
асигнування, отримані з бюджету? 
 

500. На якому субрахунку обліковується фінансовий результат виконання 
кошторису бюджетної установи? 
 

501. Назвіть цифру, яка визначає у балансовому рахунку розпорядника 
бюджетних коштів при ідентифікації суб’єкта державного сектора (згідно з 
Планом рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі). 
 

502. Як називаються суми коштів, перерахованих бюджетними установами з 
реєстраційних рахунків постачальникам? 
 

503. Який орган затверджує типову форму кошторису бюджетної установи? 
 

504. Який документ є невід’ємною частиною кошторису? 
 

505. Дайте визначення лімітної довідки про бюджетні асигнування та 
кредитування. 
 

506. Дайте визначення плану асигнувань загального фонду бюджету. 
 

507. На який період складають кошторис бюджетні установи?  
 

508. Який планово-фінансовий документ є обов’язковим для виконання функцій 
бюджетної установи?  
 

509. На який орган безпосередньо покладено облік виконання бюджетів 
(державного та місцевих)? 
 

510. Що передбачає відомча класифікація видатків? 
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511. Що означає код 2111 відповідно до економічної класифікації видатків? 
 

512. Що означає код 2720 відповідно до економічної класифікації видатків? 
 

513. Які установи належать до бюджетних? 
 

514. Із скількох розділів складається актив балансу бюджетних установ? 
 

515. Яка форма обліку використовується в бюджетних установах? 
 

516. Що є підставою для відображення записів в облікових регістрах? 
 

517. Як називається другий розділ активу балансу бюджетних установ? 
 

518. Хто затверджує структуру та штатну чисельність бухгалтерії бюджетної 
установи? 
 

519. Як називається повноваження розпорядника бюджетних коштів, надане 
відповідно до бюджетного призначення, на взяття бюджетного зобов'язання 
та здійснення платежів, яке має кількісні, часові та цільові обмеження? 
 

520. Для обліку та узагальнення якої інформації призначений рахунок 80 в 
установах державного сектору? 
 

521. Який метод застосовується для відображення в обліку доходів загального 
фонду в бюджетних установах? 
 

522. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення операцій з надходження цільового фінансування для 
придбання, зокрема, основних засобів у бюджетних установах? 
 

523. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення операції з нарахування доходів від реалізації робіт, послуг, 
виробів і продукції у бюджетній установі? 
 

524. В якому меморіальному ордері у бюджетних установах  обліковується рух 
коштів спеціального фонду на рахунках, відкритих в органах Державної 
казначейської служби України? 
 

525. В якому регістрі здійснюється ведення аналітичного обліку касових 
видатків бюджетної установи? 
 

526. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції за результатами затвердження звіту 
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про використання бюджетних коштів, виданих під звіт, у бюджетних 
установах. 
 

527. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з надходження бюджетних коштів, які 
заплановані у кошторисі за КЕКВ 3110 на придбання основних засобів. 
 

528. Наведіть кореспонденцію рахунків / субрахунків бухгалтерського обліку 
для відображення господарської операції з надходження доходу від 
безоплатно отриманих основних засобів у бюджетних установах. 
 

529. Який з видів доходів суб’єкта державного сектору належить до доходів за 
необмінними операціями? 
 

530. Який з видів витрат суб’єктів державного сектору належить до витрат за 
необмінними операціями? 
 

531. Які доходи суб’єктів державного сектору класифікують за НП(С)БОДС 124 
«Доходи»? 
 

532. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції щодо вилучення з доходу 
спеціального фонду звітного періоду суми поточних витрат, що 
включаються до первісної вартості об’єкта необоротних активів?  
 

533. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з отримання доходу від надання 
платних послуг бюджетними установами? 
 

534. Який зміст кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку має запис: 
Дебет 7011 Кредит 5511? 
 

535. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з нарахуванням плати за комунальні 
послуги у бюджетних установах (за рахунок бюджетних асигнувань). 
 

536. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції із закриття субрахунків доходів у кінці 
кожного звітного кварталу або року. 
 

537. Наведіть кореспонденцію субрахунків для відображення операцій з 
нарахування плати за оренду майна в установах державного сектору. 
 

538. На якому субрахунку обліковуються кошти, отримані із загального фонду 
бюджету на утримання установи? 
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539. Наведіть кореспонденцію субрахунків для відображення операцій з 

отримання бюджетною установою дарунків, благодійних внесків. 
 

540. Чи відображаються касові видатки в результаті отримання благодійної 
допомоги, наданої у натуральному вигляді? 
 

541. На якому рахунку розпорядники бюджетних коштів обліковують бюджетні 
асигнування, отримані з державного бюджету для виконання своїх 
повноважень? 
 

542. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції із закриття субрахунка «Бюджетні 
асигнування» у бюджетних установах. 
 

543. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції із закриття субрахунка «Витрати на 
оплату праці» при виконанні бюджетних програм. 
 

544. Як називають суми коштів, перерахованих бюджетними установами з 
реєстраційних рахунків постачальникам? 
 

545. У розрізі яких кодів ведеться аналітичний облік касових видатків у 
бюджетних установах? 
 

546. Що відображає розпорядник бюджетних коштів за кредитом субрахунка 
7011? 
 

547. Який зміст кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку має запис:  
Дебет 1812     Кредит 7511? 
 

548. Що відображається при надходженні благодійної допомоги до бюджетної 
установи? 
 

549. Що відображається при отриманні рахунка від підприємства зв’язку за 
телефонні розмови за поточний місяць в обліку бюджетної установи? 
 

550. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з отримання бюджетних асигнувань. 
 

551. Що відбувається з невикористаною сумою коштів у разі перевищення 
доходів спеціального фонду над витратами звітного року бюджетної 
установи? 
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552. Який субрахунок призначений для бухгалтерського обліку доходів від 
реалізації продукції (робіт, послуг) розпорядників бюджетних коштів? 
 

553. Що включає перелік доходів спеціального фонду з надходження плати за 
надані послуги? 
 

554. В якому документі ведуть аналітичний облік отриманих бюджетних 
асигнувань? 
 

555. До якого виду субрахунків належить субрахунок 7011 «Бюджетні 
асигнування»? 
 

556. За якою кореспонденцією субрахунків бухгалтерського обліку 
відображається надходження плати за навчання на реєстраційний рахунок 
навчального закладу? 
 

557. Що належить до доходів спеціального фонду? 
 

558. Розкрийте поняття «видатки бюджетних установ». 
 

559. Розкрийте поняття «фактичні видатки». 
 

560. Які видатки належать до касових? 
 

561. Розкрийте поняття «бюджетне фінансове зобов’язання». 
 

562. Визначте, які видатки належать до фактичних. 
 

563. До якого виду належать видатки на оплату праці працівників бюджетних 
установ? 
 

564. Що належить до фінансових активів бюджетної установи? 
 

565. На якому субрахунку ведеться бухгалтерський облік готівкових  коштів 
бюджетної установи? 
 

566. Який документ є підставою для обліку надходження грошових коштів на 
рахунок установи? 
 

567. До якого класу рахунків належать рахунки з обліку фінансових активів у 
бюджетних установах? 
 

568. Що є первинним документом для обліку касових операцій? 
 

569. Які активи вважаються фінансовими? 
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570. У якій формі фінансової звітності відображаються залишки фінансових 

активів на кінець звітного періоду? 
 

571. З використанням яких субрахунків відображаються курсові різниці у 
бухгалтерському обліку бюджетних установ? 
 

572. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з повернення підзвітною особою 
залишку авансу в касу в іноземній валюті. 
 

573. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з віднесення на рахунок винних осіб 
виявлених нестач грошових коштів у касі.  
 

574. Визначте зміст господарської операції, записаної наступною 
кореспонденцією субрахунків бухгалтерського обліку: 
Дебет 6311    Кредит 2313.  
 

575. Визначте зміст господарської операції, записаної наступною 
кореспонденцією субрахунків бухгалтерського обліку:  
Дебет 2213    Кредит 2113.  
 

576. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції із закриття субрахунка «Витрати на 
оплату праці» при виконанні бюджетних програм. 
 

577. Для чого призначено меморіальний ордер № 5? 
 

578. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з нарахування заробітної плати 
працівникам бюджетної установи за рахунок загального фонду в обліку. 
 

579. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з нарахування заробітної плати 
працівникам бюджетної установи за рахунок спеціального фонду в обліку. 
 

580. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з утримання податку на доходи 
фізичних осіб із заробітної плати керівника бюджетної установи. 
 

581. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з виплати стипендії, яка нарахована за 
рахунок бюджетних коштів на банківську картку, в обліку. 
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582. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції зі списання сировини та матеріалів, які 
були придбані за рахунок коштів державного бюджету. 
 

583. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з нарахування амортизації основних 
засобів виробничого призначення. 
 

584. Коли нараховується амортизація основних засобів у бюджетних установах? 
 

585. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з оприбуткування сировини і 
матеріалів, отриманих на умовах наступної оплати, у бюджетній установі. 
 

586. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з оприбуткування продуктів 
харчування, отриманих як благодійні внески. 
 

587. Чи призводить видача зі складу в експлуатацію малоцінних та 
швидкозношуваних предметів до зменшення внесеного капіталу бюджетної 
установи? 
 

588. З чого складається амортизована вартість основних засобів установ 
державного сектору? 

 
589. Як часто слід нараховувати амортизацію основних засобів у бюджетних 

установах?  
 

590. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з нарахування амортизації на основні 
засоби, що використовуються в процесі основної діяльності. 
 

591. Що обліковується на субрахунку 1010 «Інвестиційна нерухомість» у 
бюджетних установах? 
 

592. Яким методом нараховують амортизацію інших необоротних активів 
матеріальних активів в установах державного сектору? 
 

593. Яким методом нараховують амортизацію нематеріальних активів в 
установах державного сектору? 
 

594. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з оприбуткування сировини і 
матеріалів, раніше НЕ врахованих у балансі бюджетної установи. 
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595. Який порядок віднесення витрат, пов’язаних з доставкою основних засобів 
у бюджетних установах, до їх первісної вартості. 
 

596. Коли нараховується амортизація нематеріальних активів у бюджетних 
установах? 
 

597. Який порядок відображення у бухгалтерському обліку сум ПДВ, сплаченого 
при придбанні основного засобу бюджетною установою – неплатником 
ПДВ? 
 

598. Який порядок відображення у бухгалтерському обліку сум ПДВ, сплаченого 
при придбанні запасів бюджетною установою – платником ПДВ? 
 

599. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з отримання коштів на придбання 
основних засобів, які заплановані за КЕКВ 2240. 
 

600. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції з отримання бюджетною установою 
медикаментів як благодійна допомога від постачальників та підрядників. 
 

601. Який документ використовується для визначення фактичної собівартості 
виробленої продукції в бюджетній установі? 
 

602. На якому субрахунку бухгалтерського обліку відображається продукція, 
виготовлена в результаті виробничої діяльності бюджетної установи? 
 

603. До яких доходів належать надходження від реалізації продукції, 
виготовленої бюджетною установою? 
 

604. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарських операцій із закриття субрахунків доходів у 
кінці кожного звітного кварталу або року. 
 

605. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції зі закриття субрахунка «Бюджетні 
асигнування» у бюджетних установах. 
 

606. Наведіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення господарської операції зі закриття субрахунка «Відрахування 
на соціальні заходи» при виконанні бюджетних програм. 
 

607. Вставте пропущені слова: Внесений капітал бюджетної установи – це 
закріплені за нею ____ необоротні активи. 
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608. Що відбувається із внесеним капіталом бюджетної установи у разі введення 
об’єктів основних засобів в експлуатацію? 
 

609. Відповідно до якого нормативно-правового документа складається 
фінансова звітність в державному секторі? 
 

610. Що відображає бюджетна звітність установи? 
 

611. Що є джерелами формування фінансової звітності? 
 

612. В яких одиницях виміру складаються форми бюджетної звітності? 
 

613. Що належить до форм фінансової звітності бюджетних установ? 
 

614. Що розкривають у примітках фінансової звітності бюджетних установ? 
 

615. Які розділи містить актив форми фінансової звітності 1 «Баланс» бюджетної 
установи? 
 

616. Які розділи містить пасив форми фінансової звітності 1 «Баланс» бюджетної 
установи? 
 

617. Яку назву має перший розділ активу балансу бюджетної установи? 
 

618. В якому порядку формується актив балансу? 
 

619. Назвіть третій розділ пасиву балансу бюджетної установи. 
 

620. В якому розділі «Балансу» бюджетної установи відображають залишки 
грошових коштів у касі? 
 

621. Які способи організації ведення бухгалтерського обліку використовують в 
установах державного сектору економіки? 
 

622. Яка форма є складовою фінансової звітності суб’єкта державного сектору?  
 

623. Яка форма є складовою бюджетної звітності? 
 

624. Яка форма звітності суб’єктів державного сектору містить розділ 
«Фінансові активи»?  
 

625. Яку інформацію суб’єкти державного сектору наводять у Звіті про рух 
грошових коштів?  
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626. Які підсумкові дані в грошовому виразі (грн коп.) використовують при 
складанні бюджетної звітності у бюджетних установах? 
 

627. Які суб’єкти господарювання належать до бюджетних установ? 
 

628. Як характеризується кошторис бюджетної установи? 
 

629. Що є підставою для проведення записів в облікових регістрах 
бухгалтерського обліку? 
 

630. Для чого призначені рахунки класу 1 «Нефінансові активи»? 
 

631. Який меморіальний ордер «Накопичувальна відомість нарахування доходів 
спеціального фонду бюджетних установ» призначений для синтетичного 
обліку доходів спеціального фонду? 
 

632. До якого виду рахунків бухгалтерського обліку відносяться рахунки: 80 
«Витрати на виконання бюджетних програм» і 81 «Витрати на виготовлення 
продукції (надання послуг, виконання робіт)»? 
 

633. За дебетом чи кредитом яких субрахунків ведеться облік касових видатків? 
 

634. За дебетом чи кредитом яких субрахунків ведеться облік фактичних 
видатків? 
 

635. Що розуміється під поняттям «ліміт каси»? 
 

636. Що вважається курсовою різницею за операціями з іноземною валютою? 
 

637. Яка установа чи посадова особа встановлює ліміт готівки в касі 
розпорядника бюджетних коштів? 
 

638. Який регістр призначений для синтетичного обліку касових операцій? 
 

639. Які витрати на відрядження відшкодовуються підзвітній особі без подання 
підтверджувальних документів? 
 

640. Який максимальний термін перебування працівника у відрядженні по 
території України? 
 

641. Який максимальний термін перебування працівника у відрядженні за 
межами території України? 
 

642. В якому регістрі синтетичного обліку обліковуються розрахунки з 
дебіторами? 
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643. Розкрийте поняття «штатний розпис бюджетної установи». 

 
644. На якому субрахунку ведеться облік розрахунків із заробітної плати 

працівників бюджетних установ? 
 

645. За якими критеріями визнаються в бухгалтерському обліку основні засоби?  
 

646. Вкажіть кореспонденцію бухгалтерському обліку, яка відповідає 
економічному змісту господарської операції «Відображено витрати на 
придбання основних засобів, які ще не введено в експлуатацію». 
 

647. Який економічний зміст господарської операції відповідає наведеній 
кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку:  
Дебет 2313    Кредит  5411? 
 

648. Який документ є підставою для проведення інвентаризації в бюджетній 
установі? 
 

649. Що зазначається в інвентаризаційному описі? 
 

650. На якому рахунку / субрахунку обліковуються до моменту встановлення 
винних осіб суми списаних матеріальних цінностей? 
 

651. Дайте визначення звіту бюджетної установи за формою № 1-дс «Баланс». 
 

652. Який звітний період встановлено для складання фінансової звітності 
бюджетних установ? 
 

653. Що являє собою бюджетна система? 
 

654. Розкрийте поняття «бюджет». 
 

655. Що НЕ належить до принципів бюджетної системи? 
 

656. Що називають єдиним систематизованим групуванням доходів і витрат 
бюджету, зведених у визначену систему? 
 

657. Назвіть складові бюджетної класифікації. 
 

658. Хто може набути статус розпорядника бюджетних коштів? 
 

659. З якою метою здійснюють свою діяльність бюджетні установи для 
забезпечення виконання функцій держави у соціальній, культурній, 
науковій та управлінській сферах? 
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660. Хто здійснює методологічне керування бухгалтерським обліком і звітністю 

бюджетних установ? 
 

661. Які розділи містить баланс бюджетної установи? 
 

662. Скільки класів рахунків є у плані рахунків бюджетних установ? 
 

663. Що є повноваженням головного розпорядника бюджетних коштів, наданим 
Бюджетним кодексом України, законом про Державний бюджет України 
(рішенням про місцевий бюджет), яке має кількісні, часові і цільові 
обмеження та дає змогу надавати бюджетні асигнування? 
 

664. Наведіть складові, які є частинами кошторису бюджетної установи. 
 

665. Що є повноваженням, наданим розпоряднику бюджетних коштів відповідно 
до бюджетного призначення, на взяття бюджетного зобов’язання та 
здійснення платежів з конкретною метою під час виконання бюджету? 
 

666. Що є розподілом бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі, в 
розрізі видатків, структура яких відповідає повній економічній класифікації 
видатків та класифікації кредитування бюджету? 
 

667. Що є будь-яким здійсненим відповідно до бюджетного асигнування 
розміщенням замовлення чи придбанням товару, згідно з якими необхідно 
здійснити платежі? 
 

668. Зазначте суб’єктів, які здійснюють контроль за витрачанням коштів 
державного бюджету. 
 

669. Який основний платіжний документ використовується в бюджетних 
установах для здійснення безготівкових розрахунків? 
 

670. Відповідно до якого нормативно-правового документа здійснюється облік 
касових операцій у бюджетних установах?  
 

671. Яких акредитивів НЕ існує? 
 

672. Умовами договору передбачена оплата товарів НЕ за окремими операціями 
постачання, а шляхом періодичного перерахування коштів у певні строки і 
встановлених розмірах незалежно від отримання товару. Визначте вид 
розрахунків. 
 

673. За якої умови може бути видано аванс під звіт? 
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674. Що відноситься до додаткової заробітної плати? 
 

675. Яким фондом виплачується допомога під час вагітності і пологів, допомога 
у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю, допомога на поховання? 
 

676. Який зміст кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку має запис: 
Дебет 8011    Кредит 6511? 
 

677. Який зміст кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку має 
господарська операція з нарахування стипендії студентам і аспірантам? 
 

678. Яким організаційно-розпорядчим документом визначаються структура, 
чисельність та посадові оклади працівників бюджетних установ? 
 

679. Які активи належать до основних засобів бюджетних установ? 
 

680. Який порядок відображення бухгалтерського обліку витрат з капітального 
ремонту основних засобів? 
 

681. Яку кількість субрахунків має рахунок 101 «Основні засоби та інвестиційна 
нерухомість розпорядників бюджетних коштів» у бюджетних установах?  
 

682. На якому рахунку обліковуються інші необоротні матеріальні активи в 
бюджетних установах? 
 

683. Дайте визначення залишкової вартості основних засобів. 
 

684. На якому рахунку ведеться облік нематеріальних активів у бюджетних 
установах? 
 

685. Які активи НЕ належать до запасів бюджетної установи? 
 

686. Який зміст кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку має запис: 
Дебет 1517    Кредит 2116? 
 

687. Який зміст кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку має запис: 
Дебет 8113    Кредит 1513? 
 

688. Який з документів НЕ є типовим первинним документом з обліку та 
списання запасів? 
 

689. Який меморіальний ордер (номер) призначений для обліку витрачання 
запасів?  
 

690. Яким є рахунок № 53 «Капітал у дооцінках»? 
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691. Який меморіальний ордер (номер) призначений для обліку необоротних 

активів? 
 

692. Які із субрахунків бухгалтерського обліку призначені для відображення  
результатів виконання кошторису розпорядників бюджетних коштів та 
державних цільових фондів? 
 

693. Наведіть кореспонденцію рахунків бухгалтерського обліку для 
відображення дооцінки вартості необоротних активів. 
 

694. Про що свідчить від’ємний залишок на субрахунку 5511 «Фінансові 
результати виконання кошторису звітного періоду» за загальним фондом? 
 

695. Які терміни проведення інвентаризації бібліотечних фондів у бюджетних 
установах? 
 

696. Хто з осіб, як правило, є головою комісії при інвентаризації у бюджетній 
сфері? 
 

697. Упродовж якого часу дані інвентаризації мають бути затверджені 
керівником установи? 
 

698. Яким органом встановлюються єдині вимоги щодо порядку проведення 
інвентаризації майна бюджетних установ? 
 

699. Чи можливе проведення інвентаризації за відсутності одного з членів 
інвентаризаційної комісії? 
 

700. За рахунок чого списують втрату запасів у межах затверджених норм 
природних збитків? 
 

701. Які нормативно-правові акти визначають принципи та методи ведення 
бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності для розпорядників 
бюджетних коштів? 
 

702. Який принцип бухгалтерського обліку та фінансової звітності передбачає, 
що фінансова звітність суб’єкта державного сектору повинна містити всю 
інформацію про фактичні та потенційні наслідки господарських операцій та 
подій, здатних вплинути на рішення, що приймаються на її основі? 
 

703. Який орган виконавчої влади затверджує форму кошторису суб’єктів 
державного сектору? 
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704. Які заходи повинні вживатися розпорядниками у разі скорочення 
бюджетних асигнувань? 
 

705. У яких випадках вносяться зміни до кошторису, плану асигнувань 
загального фонду бюджету, помісячного плану використання бюджетних 
коштів? 
 

706. В якій формі фінансової звітності відображається інформація про видатки 
бюджету (кошторису) за їх функціональною класифікацією? 
 

707. В якій формі фінансової звітності відображається інформація про активи, 
зобов’язання та власний капітал суб’єкта державного сектору на певну дату? 
 

708. Які інформаційні потреби користувачів забезпечує фінансова звітність у 
державному секторі? 
 

709. Складання яких документів передбачає фінансовий звіт суб’єкта 
державного сектору при його ліквідації? 
 

710. Що НЕ відображається у звіті про рух грошових коштів? 
 

711. В якій формі фінансової звітності вказують інформацію про події після дати 
балансу, що не потребує коригування статей фінансових звітів? 
 

712. Що є коштами, одержаними з бюджетів усіх рівнів від інших держав або 
міжнародних організацій на безоплатній та безповоротній основі? 
 

713. Як називається господарська операція суб’єкта державного сектору, яка не 
передбачає передачі активів, послуг (робіт) в обмін на отриманий дохід або 
активи, але може передбачати виконання певних умов? 
 

714. На які види поділяються видатки суб’єкта державного сектору за 
економічною класифікацією? 
 

715. До яких видатків за економічною класифікацією для суб’єкта державного 
сектору відноситься сплата комісійних зборів за внутрішніми та зовнішніми 
борговими зобов’язаннями? 
 

716. Який рахунок бухгалтерського обліку в державному секторі 
використовують для відображення довгострокової дебіторської 
заборгованості за операціями з оренди? 
 

717. Який рахунок бухгалтерського обліку в державному секторі 
використовують для відображення бюджетних асигнувань? 
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718. Який обліковий регістр використовується для систематизації та 
узагальнення даних про витрачання продуктів харчування? 
 

719. Вкажіть складові первісної вартості об’єкта основних засобів.  
 

720. З використанням яких рахунків здійснюється облік операцій з надходження 
і використання (повернення) давальницької сировини. 
 

721. Який період вважається звітним для бюджетних установ, що створені 
протягом звітного року? 
 

722. До складу якої звітності включають звіт про надходження та використання 
коштів загального фонду (форми № 2д, № 2м)? 
 

723. У якому Звіті міститься інформація про дебіторську та кредиторську 
заборгованості у розрізі економічної класифікації видатків? 
 

724. У якому Звіті міститься інформація про надходження та використання 
коштів загального фонду? 
 

725. У якому Звіті відображається інформація про надходження від додаткової 
(господарської) діяльності? 
 

726. На що може вплинути відсутність суттєвої інформації з точки зору 
визначення НП(С)БОДС 101 «Принципи подання фінансової звітності»? 
 

727. Для чого використовуються у бухгалтерському обліку процедури контролю 
при закритті звітного періоду? 
 

728. Чи є правильним твердження: «Якщо дані обробляються в бухгалтерському 
програмному забезпеченні, всі контролі автоматично забезпечуються та є 
надійними»? 
 

729. Які стандарти бухгалтерського обліку визначають принципи та методи 
ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності 
державного сектору в Україні? 
 

730. Дайте визначення незавершених капітальних інвестицій в необоротні 
матеріальні активи згідно з НП(С)БОДС 121 «Основні засоби». 
 

731. Який зміст витрат на поліпшення об'єкта основних засобів (реконструкцію 
(реставрацію), модернізацію, добудову, дообладнання) згідно з НП(С)БОДС 
121 «Основні засоби». 
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732. Коли припиняється нарахування амортизації згідно з НП(С)БОДС 121 
«Основні засоби» при вибутті об'єкта основних засобів?  
 

733. За якою вартістю мають оцінюватися та відображатися запаси згідно з 
НП(С)БОДС 123 «Запаси», якщо на момент оприбуткування неможливо 
достовірно визначити їх вартість?  
 

734. Вкажіть складові фінансової звітності відповідно до НП(С)БОДС 101 
«Подання фінансової звітності».  
 

735. Як поділяються зобов'язання з метою бухгалтерського обліку згідно з 
НП(С)БОДС 128 «Зобов'язання»? 
 

736. Дайте визначення амортизації відповідно до НП(С)БОДС 121. 
 

737. Дайте визначення залишкової вартості відповідно до НП(С)БОДС 121. 
 

738. Що розуміється під сумою коштів або вартістю інших активів, яку суб’єкт 
державного сектору очікує отримати від реалізації (ліквідації) необоротних 
активів після закінчення строку їх корисного використання (експлуатації), 
за вирахуванням витрат, пов'язаних з продажем (ліквідацією)? 
 

739. Що розуміють під сукупністю однотипних за технічними 
характеристиками, призначенням та умовами використання об'єктів 
основних засобів? 
 

740. За якими групами класифікують основні засоби відповідно до НП(С)БОДС 
121? 

 
741. Розкрийте поняття «структура основних засобів». 

 
742. Дайте визначення запасів як активів. 

 
743. Що називають вартістю активу, за якою він включається до підсумку 

балансу? 
 

744. Що називають проміжком часу між придбанням запасів для провадження 
діяльності і отриманням грошових коштів від продажу виробленої з них 
продукції (виконаних робіт, наданих послуг) або їх споживанням чи 
безоплатним розподілом (передачею) для досягнення поставленої мети 
та / або задоволення потреб суб’єкта державного сектору? 
 

745. Дайте визначення чистої вартості реалізації запасів. 
 

746. В якому випадку запаси визнаються активом. 
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747. Що включає процес організації бухгалтерського обліку на підприємстві 

згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні»? 
 

748. Що розуміють під міжнародними стандартами бухгалтерського обліку?  
 

749. Який з принципів формування фінансової звітності згідно з НП(С)БОДС 101 
передбачає розподіл діяльності на певні періоди  з метою  складання 
фінансової звітності? 
 

750. За яким принципом формування фінансової звітності пріоритетною є оцінка 
активів з огляду на витрати на їх виробництво та придбання згідно з 
НП(С)БОДС 101? 
 

751. Що означає метод нарахування в бухгалтерському обліку? 
 

752. Що є основою для формування бухгалтерської інформації? 
 

753. Який принцип бухгалтерського обліку передбачає повноту відображення 
всіх операцій підприємства? 
 

754. Як називається принцип, згідно з яким доходи визнаються, коли вони 
зароблені, а не коли отримані гроші? 
 

755. Що НЕ є складовою облікової політики? 
 

756. Що є первинним документом у бухгалтерському обліку? 
 

757. Що є основною характеристикою активів підприємства? 
 

758. Що є власним капіталом підприємства? 
 

759. Який метод оцінки використовується при обліку основних засобів? 
 

760. Який принцип лежить в основі обліку доходів і витрат? 
 

761. Який звіт відображає поточний фінансовий стан підприємства на конкретну 
дату? 
 

762. Зазначте основну мету системи захисту облікової інформації? 
 

763. Які з методів є основними для захисту інформації від несанкціонованого 
доступу? 
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764. Що є критично важливим для забезпечення безпеки облікової інформації в 
електронних системах? 
 

765. Яка роль резервного копіювання в системі захисту облікової інформації? 
 

766. Яка господарська операція призведе до зменшення активів і пасивів балансу 
підприємства? 
 

767. Яким чином утримують податок з доходів фізичних осіб? 
 

768. Ціна виробу становить 1000 гривень. Визначте ПДВ. 
 

769. Чи може в розрахунках ПДВ до сплати або відшкодування з бюджету 
виникнути від’ємне значення? 
 

770. Що розуміється під терміном «суттєва інформація»? 
 

Тести за напрямом: Фінансовий аналіз суб'єктів державного сектору 
економіки та бюджетних установ 

 
771. Зазначте мету аналізу використання запасів бюджетною установою. 

 
772. Назвіть методи проведення аналізу. 

 
773. Дайте визначення структурно-динамічних методів. 

 
774. Дайте визначення параметричного методу. 

 
775. Дайте визначення факторного методу. 

 
776. Дайте визначення евристичного методу. 

 
777. Вкажіть показники, які використовують для аналізу руху трудових ресурсів. 

 
778. Яким чином обчислюється коефіцієнт обороту кадрів з прийняття? 

 
779. Яким чином обчислюється коефіцієнт обороту кадрів з вибуття? 

 
780. Яким чином обчислюється коефіцієнт плинності кадрів? 

 
781. Яким чином обчислюється коефіцієнт постійності? 

 
782. Вкажіть якісні характеристики трудових ресурсів. 

 
783. Що саме передбачає аналіз фонду оплати праці? 



50 

 
784. Вкажіть складові, які включає фонд оплати праці. 

 
785. Вкажіть складові, які включають процедури аналізу стану та ефективності 

використання трудових ресурсів. 
 

786. Вкажіть фактори зростання продуктивності праці. 
 

787. За якими видами активів балансу аналізують їхню структуру? 
 

788. Вкажіть видатки бюджетної установи, які належать до поточних. 
 

789. Вкажіть вид аналізу, що використовують для дослідження динаміки зміни 
доходів та видатків  бюджетної установи. 
 

790. Про що свідчить розрахункове значення коефіцієнта співвідношення 
касових і фактичних видатків більше одиниці? 
 

791. Про що свідчить розрахункове значення коефіцієнта співвідношення 
касових і фактичних видатків менше одиниці?  
 

792. Вкажіть показники, які використовують для оцінювання ефективності 
використання бюджетних коштів. 
 

793. Про що свідчить факт перевищення витрат над доходами при виконанні 
кошторису? 
 

794. Вкажіть видатки бюджетної установи, які належать до капітальних. 
 

795. Зазначте наслідки для бюджетної установи, якщо касові видатки становлять 
50 млн грн, фактичні видатки – 45 млн грн.  
 

796. Вкажіть вид аналізу, який використовують для дослідження структури 
найбільш значущих елементів фінансової звітності.  
 

797. Яким чином розраховують рентабельність активів державного 
підприємства? 
 

798. Зазначте форму фінансової звітності, яка містить інформацію щодо 
дебіторської заборгованості державного підприємства. 
 

799. Вкажіть групу фінансових коефіцієнтів, до якої належить коефіцієнт 
фінансової незалежності. 
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800. Вкажіть показники, які найбільш точно відображають фінансову стійкість 
державного підприємства. 
 

801. Вкажіть коефіцієнт, що характеризує фінансову стабільність державного 
підприємства. 
 

802. Зазначте, в якому розділі балансу зазначають інформацію щодо залишкової 
вартості основних засобів. 
 

803. Що саме вказує на зниження платоспроможності державного підприємства? 
 

804. Яким чином визначити валовий прибуток державного підприємства? 
 

805. Яким чином розраховують рентабельність власного капіталу державного 
підприємства? 
 

806. Вкажіть показник, який обчислюють як відношення оборотних активів до 
поточних зобов’язань. 
 

807. Зазначте показники, які можна обчислити, користуючись лише інформацією 
у балансі державного підприємства. 
 

808. Вкажіть активи, які є найбільш ліквідними. 
 

809. Наведіть форму фінансової звітності, необхідну для розрахунку 
платоспроможності державного підприємства. 
 

810. Вкажіть розділ балансу в якому міститься інформація про вартість 
нематеріальних активів. 
 

811. Наведіть найменш ліквідний актив. 
 

812. Зазначте вид активів або капіталу, до якого належить поточна дебіторська 
заборгованість. 
 

813. Зазначте, про що свідчить високе значення коефіцієнта автономії. 
 

814. Вкажіть, у чому полягає зміст оцінки виконання плану за спеціальним і 
загальним фондами. 
 

815. Зазначте метод, який використовується для пояснення відхилень у 
результативних показниках. 
 

816. Що саме вивчає горизонтальний (часовий) аналіз у фінансовій звітності 
бюджетної установи? 
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817. Що саме передбачає горизонтальний аналіз? 

 
818. Розкрийте суть вертикального (структурного) аналізу фінансової звітності 

бюджетної установи. 
 

819. Що зазвичай приймається за 100% при проведенні вертикального аналізу 
видатків бюджетної установи? 
 

820. Вкажіть основну мету трендового аналізу у бюджетній установі. 
 

821. Зазначте базовий елемент, необхідний для трендового аналізу. 
 

822. Яким чином розраховується трендовий індекс фінансового показника? 
 

823. Вкажіть, що може свідчити про позитивний тренд у фінансовій звітності 
бюджетної установи. 
 

824. Назвіть метод, який найчастіше використовується для проведення 
порівняльного аналізу. 
 

825. Вкажіть мету проведення порівняльного аналізу. 
 

826. Вкажіть основну мету факторного аналізу. 
 

827. Що саме відображають відносні фінансові показники (коефіцієнти) у 
діяльності бюджетної установи? 
 

828. Вкажіть коефіцієнт, який вказує на здатність установи покривати свої 
поточні зобов'язання. 
 

829. Зазначте нормальне значення коефіцієнта забезпечення обігових коштів 
власними. 
 

830.  Про що свідчить коефіцієнт забезпечення < 1? 
 

831. Охарактеризуйте коефіцієнт автономії (незалежності). 
 

832. Про що свідчить дуже низьке значення коефіцієнта автономії (менше 0,2)? 
 

833. Вкажіть формулу, що використовується для розрахунку частки основних 
засобів у загальній сумі активів бюджетної установи. 
 

834. На що вказує коефіцієнт зносу основних засобів? 
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835. Зазначте, як саме розраховується коефіцієнт зносу основних засобів. 
 

836. Що передбачає аналіз динаміки активів у звітному періоді? 
 

837. Що вивчається у процесі аналізу активів (склад та структура)? 
 

838. Шляхом зіставлення яких показників визначається темп зростання активів? 
 

839. За якою формулою розраховується коефіцієнт зносу основних  
засобів (ОЗ)? 
 

840. Темп зростання чистого доходу більший за темп зростання собівартості 
реалізованої продукції. Вказати про що це свідчить. 
 

841. Вказати, за якими елементами здійснюється аналіз операційних витрат. 
 

842. Темп зростання витрат на оплату праці перевищує темп зростання чистого 
доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Вказати про що це 
свідчить. 
 

843. Зазначити фактори, які впливають на зміну операційного прибутку. 
 

844. Яким чином здійснюється розподіл чистого прибутку державного 
комерційного підприємства згідно з чинним законодавством України? 
 

845. Яка стаття балансу застосовується при розрахунку коефіцієнта фінансової 
стійкості у чисельнику формули? 
 

846. Що саме НЕ належить до методів та прийомів фінансового аналізу 
діяльності бюджетних установ? 
 

847. Що саме НЕ належить до методів фінансового аналізу діяльності 
бюджетних установ? 
 

848. Вкажіть метод фінансового аналізу, що дає змогу оцінити структуру 
показників у загальній сумі бюджету. 
 

849. Вкажіть метод фінансового аналізу, що дає змогу оцінити динаміку 
показників бюджету. 
 

850. Наведіть основні джерела інформаційної бази для фінансового аналізу 
діяльності бюджетних установ. 
 

851. Зазначте інформацію, яку можливо проаналізувати за даними статей 
балансу (форма № 1-дс). 
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852. Вкажіть інформацію, яку можливо проаналізувати за даними статей Звіту 

про фінансові результати (форма № 2-дс). 
 

853. Зазначте інформацію, яку можливо проаналізувати за даними статей Звіту 
про рух грошових коштів (форма № 3-дс). 
 

854. Вкажіть інформацію, яку можливо проаналізувати за даними статей Звіту 
про власний капітал (форма № 4-дс). 
 

855. Наведіть основну форму фінансової звітності для аналізу доходів та витрат 
бюджетних установ. 
 

856. Основна мета аналізу доходів бюджетних установ. 
 

857. Планові доходи бюджетної установи становлять 8 000 000 грн, а фактичні – 
7 500 000 грн. Зазначте рівень виконання плану за доходами на кінець року. 
 

858. Планові видатки бюджетної установи становлять  
13 000 000 грн, а фактичні - 12 500 000 грн. Зазначте рівень виконання плану 
за видатками на кінець року. 
 

859. Вкажіть статтю балансу (форма № 1-дс), за допомогою якої можливо 
проаналізувати динаміку дооцінки нефінансових активів. 
 

860. Основна форма фінансової звітності для аналізу фінансових активів 
бюджетних установ. 
 

861. Що саме використовують для оцінки оборотності фінансових активів? 
 

862. Вкажіть підхід, який передбачає оцінку ефективності за результатами 
реалізації бюджетної програми. 
 

863. Зазначте документ, що містить інформацію про результати реалізації 
бюджетної програми. 
 

864. Вкажіть результативні показники бюджетної програми. 
 

865. Наведіть ключові критерії оцінки ефективності використання бюджетних 
коштів. 
 

866. Вкажіть основну мету фінансового аналізу. 
 

867. Вкажіть суб'єктів фінансового аналізу. 
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868. Розкрийте поняття «фінансовий стан підприємства». 
 

869. Які суб’єкти належать до внутрішніх користувачів результатів фінансового 
аналізу? 
 

870. В якому порядку розміщуються активи балансу згідно з НП(С)БОДС 101 
«Подання фінансової звітності»? 
 

871. В якому порядку розміщуються джерела утворення майна у балансі згідно з 
НП(С)БОДС 101 «Подання фінансової звітності»? 
 

872. Що належить до необоротних активів підприємства? 
 

873. Що впливає на розмір дебіторської заборгованості? 
 

874. Що характеризує ліквідність активів підприємства? 
 

875. Що належить до високоліквідних активів? 
 

876. Як визначається чистий грошовий потік? 
 

877. Що характеризує поріг рентабельності (точка беззбитковості)? 
 

Відкриті питання 
 
878. Бюджетна установа придбала 1000 дол. США. На дату їх придбання курс 

НБУ становив 41,70 грн за 1 дол. США, а на звітну дату –  
42,10 грн за 1 дол. США. Розрахуйте курсову різницю за залишками коштів 
на звітну дату, відобразіть цю операцію на субрахунках бухгалтерського 
обліку та зробіть висновки за результатами цієї господарської операції.  

 
879. Бюджетна установа придбала 1000 дол. США. На дату їх придбання курс 

НБУ становив 42,10 грн за 1 дол. США, а на звітну дату – 41,70 грн за 1 дол. 
США. Розрахуйте курсову різницю за залишками коштів на звітну дату, 
відобразіть цю операцію на субрахунках бухгалтерського обліку та зробіть 
висновки за результатами цієї господарської операції.  

 
880. Установа безкоштовно отримала ноутбук вартістю 30 000 грн з сумою 

зносу, нарахованою у попередніх періодах, – 10 000 гривень. Напишіть зміст 
5 господарських операцій та відобразіть їх на взаємопов’язаних субрахунках 
у бухгалтерському обліку. 

 
881. Бюджетна установа в грудні 2024 року придбала та ввела в експлуатацію 

обладнання первісною вартістю 400 000 гривень. Ліквідаційна вартість 
обладнання після його ліквідації, за попередньою оцінкою, може становити 
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10 000 грн, термін експлуатації – 5 років. Напишіть метод та формулу 
розрахунку амортизації, проведіть відповідні детальні розрахунки з 
визначенням суми річних амортизаційних відрахувань у 2025 році. Яким 
національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 
регулюється питання нарахування амортизації основних засобів у 
бюджетній установі? 

 
882. Бюджетна установа підписала угоду про отримання міжнародного гранту на 

суму 200 000 євро. Курс НБУ на дату підписання становив 45 грн за 1 євро, 
комерційний курс – 45,6 грн за 1 євро. Якими національними положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку регулюється відображення доходів 
від обмінних операцій, пов’язаних з курсовими різницями? Розрахуйте 
обсяг суми доходу на момент набрання чинності грантовим договором та 
відобразіть цю операцію на субрахунках бухгалтерського обліку.  
 

883. У бюджетній установі за результатами інвентаризації виявлено нестачу 
талонів на пальне, які обліковувались на субрахунку 1514 (талони), на суму 
1 000 гривень. Винним визнано водія, який написав заяву на відшкодування 
нестачі із заробітної плати.  
Напишіть зміст трьох господарських операцій та відобразіть їх на 
взаємопов’язаних субрахунках у бухгалтерському обліку. 

 
884. На підставі даних, наведених у таблиці: 
• проаналізуйте складові активів підприємства; 
• розрахуйте темп приросту активів підприємства у відсотках; 
• сформулюйте відповідні висновки за результатами проведеного аналізу. 

 

Показники 
Сума, тис. грн 

на поч. періоду на кін. періоду 
Необоротні активи 106 863 103 041 
Оборотні активи 372 891 399 323 
Активи 479 754 502 364 

 
885. На підставі даних, наведених у таблиці: 
• проаналізуйте склад необоротних активів підприємства; 
• розрахуйте у відсотках структуру (питому вагу) необоротних активів 

підприємства на кінець звітного періоду; 
• сформулюйте відповідні висновки за результатами проведеного аналізу. 

 

Показники 
Сума, тис. грн 

на поч. періоду на кін. періоду 
Основні засоби 102 533 99 195 
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Показники 
Сума, тис. грн 

на поч. періоду на кін. періоду 
Довгострокові фінансові інвестиції 4 330 3 846 
Необоротні активи 106 863 103 041 

 
886. На підставі даних, наведених у таблиці: 
• розрахуйте абсолютну зміну дебіторської заборгованості у складі 

оборотних активів підприємства, що відбулась упродовж року; 
• сформулюйте відповідні висновки за результатами проведеного аналізу. 

 

Показники 
Сума, тис. грн 

на поч. періоду на кін. періоду 
Оборотні активи 372 891 399 323 
Запаси 120 515 142 425 
Дебіторська 
заборгованість 231 166 167 495 

Гроші та їх еквіваленти 21 210 89 403 
 
887. На підставі даних, наведених у таблиці: 
• розрахуйте загальні залишки дебіторської заборгованості підприємства на 

кінець звітного періоду; 
• проаналізуйте зміну в абсолютних величинах складових дебіторської 

заборгованості підприємства, що відбулося упродовж року; 
• сформулюйте відповідні висновки за результатами проведеного аналізу. 

Показники 
Сума, тис. грн 

на поч. періоду на кін. періоду 
Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, послуги 93 391 96 960 

Дебіторська заборгованість за 
виданими авансами  8 383 9 053 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 18 500 2 765 

Поточні фінансові інвестиції 21 210 89 403 
 
888. На підставі даних, наведених у таблиці: 
• проаналізуйте складові джерел фінансування активів підприємства; 
• розрахуйте темп приросту джерел фінансування активів підприємства у 

відсотках; 
• сформулюйте відповідні висновки за результатами проведеного аналізу. 
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Показники 
Сума, тис. грн 

на поч. періоду на кін. періоду 
Власний капітал 84 677 122 258 
Зобов’язання  395 077 380 106 
Активи  479 754 502 364 

 
889. На підставі даних, наведених у таблиці: 
• розрахуйте частку нерозподіленого прибутку у структурі власного капіталу 

підприємства на кінець періоду у відсотках; 
• сформулюйте відповідні висновки за результатами проведеного аналізу. 

Показники 
Сума, тис. грн 

на поч. періоду на кін. періоду 
Власний капітал 84 677 122 258 
Зареєстрований 
(пайовий) капітал 13 350 13 350 

Додатковий капітал 70 49 
Резервний капітал 2 507 2 507 
Нерозподілений 
прибуток (непокритий 
збиток) 

68 750 106 352 

 
890. Комунальний заклад охорони здоров’я надає платні послуги населенню 

(наприклад, лабораторні дослідження). У квітні 2025 року від фізичних осіб 
надійшло 18 000 грн за надані послуги, що були повністю виконані протягом 
цього ж місяця. Кошти надійшли на реєстраційний рахунок спеціального 
фонду. Охарактеризуйте процедуру нарахування та надходження доходів 
комунального закладу охорони здоров’я. Відобразіть ці господарські 
операції на субрахунках бухгалтерського обліку.  

 
891. Бюджетна установа уклала договір на постачання електроенергії. У січні 

2025 року сплачено аванс у сумі 40 000 гривень. Електроенергія фактично 
спожита в лютому. Акт приймання-передачі отримано 05 березня. В якому 
місяці слід відобразити фактичні витрати на оплату електроенергії за 
спожиту електроенергію в бухгалтерському обліку? Обґрунтуйте свою 
відповідь. 

 
892. У бюджетній установі перед складанням річної фінансової звітності 

проводиться інвентаризація основних засобів. Інвентаризаційна комісія 
виявила, що один з об'єктів основних засобів (балансова вартість – 25 000 
грн) фактично відсутній, а в обліку відображений. Рішенням керівника цей 
об’єкт було списано, але винну особу ще не встановлено. На якому рахунку 
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необхідно тимчасово відобразити суму списаного об’єкта до моменту 
встановлення винного. Обґрунтуйте свою відповідь. 

 
893. Вкажіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку, які 

відповідають економічному змісту операції «Віднесено доходи від 
реалізації продукції на результати виконання кошторису», та звітний період 
її проведення. Обґрунтуйте свою відповідь. 

 
894. Вкажіть кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку щодо двох 

господарських операцій, які відповідають економічному змісту операції 
«Віднесено витрати на оплату праці на результати виконання кошторису».  

 
895. Вкажіть основоположні цінності, на яких ґрунтується ISSAI 130 «Кодекс 

етики» та опишіть їх. 
 
896. Дайте характеристику критеріїв, які вважаються придатними для аудиту 

відповідності, згідно з ISSAI 4000. 
 
897. Що є джерелами критеріїв правильності в аудиті відповідності? Наведіть їх 

приклади (не менше п’яти). 
 
898. Охарактеризуйте, які критерії аудиту мають бути враховані для оцінювання 

предмета аудиту згідно з ISSAI  100. 
 
899. Назвіть та охарактеризуйте види модифікованої думки згідно з  

ISSAI 100. 
 
900. Назвіть і охарактеризуйте основні елементи системи внутрішнього 

контролю у розпорядників бюджетних коштів. 
 
901. Назвіть НЕ менше п’яти прикладів основних процедур контролю, які 

спрямовані на попередження шахрайства та помилок (викривлення) у 
фінансовій звітності. 

 
902. Що означає суттєвість в аудиті. 
 
903. Що означає достатність аудиторських доказів. 
 
904. Назвіть підстави для здійснення Рахунковою палатою заходів державного 

зовнішнього фінансового контролю (аудиту). 
 
905. Назвіть та опишіть три сторони в аудиті відповідності. 
 
906. Розкрийте поняття «аудиторський ризик». 
 

https://rp.gov.ua/upload-files/About/Standards/ISSAI-130-Code-of-Ethics_UA.pdf
https://rp.gov.ua/upload-files/About/Standards/ISSAI-130-Code-of-Ethics_UA.pdf
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907. Назвіть складові «трикутника шахрайства» та охарактеризуйте його 
складові. 

 
908. Яким чином Рахункова палата здійснює свої повноваження, покладені на неї 

Конституцією України? 
 
909. Назвіть принципи, на яких ґрунтується діяльність Рахункової палати, та 

опишіть головні з них. 
 
910. Що розуміється під законодавством України та його структурою? 
 
911. Розкрийте згідно з Бюджетним кодексом України з поняття «бюджетний 

процес».  
 
912. Назвіть принципи, на яких ґрунтується бюджетна система України.  
 
913. Дайте визначення терміна «подія після дати балансу» відповідно до 

НП(С)БОДС 101 «Подання фінансової звітності». Назвіть типи подій після 
дати балансу, які визначає цей стандарт.  

 
914. Проаналізуйте рівень виконання кошторису бюджетної установи, якщо 

касові видатки становлять 1 800 тис. грн, планові видатки за кошторисом – 
2 000 тис. грн та зробіть відповідні висновки (щодо недовиконання, 
перевиконання). 

 
915. Розрахуйте значення обсягу використання коштів спеціального фонду 

бюджетної установи, якщо залишок коштів спецфонду на початок року 
становить 100 тис. грн, надходження коштів – 700 тис. грн, залишок коштів 
спецфонду на кінець року – 200 тис. гривень. Зробіть відповідні висновки 
щодо обсягу використаних коштів, залишку та причин утворення. 

 
916. У звітному періоді цільове фінансування становило 2 700 тис. грн, у 

минулому – 40 000 тис. грн. Визначте розмір абсолютного приросту (спаду) 
обсягів цільового фінансування у звітному періоді та зробіть висновки, 
назвіть можливі причини такого стану справ.  

 
917. У поточному році затверджено кошторис бюджетної установи: загальний 

фонд – 12 000 млн грн, спеціальний фонд – 7 000 млн грн. Визначте частку 
спеціального фонду до загальної суми кошторису у поточному році. Зробіть 
висновки та назвіть можливі джерела його наповнення. 

 
918. У поточному році затверджено кошторис бюджетної установи у сумі 10 500 

млн гривень. Протягом року використано коштів у розмірі 90%. Визначте 
розмір абсолютного значення використаних коштів державного бюджету у 
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поточному році. Зробіть висновки щодо виконання кошторису бюджетної 
установи та можливих причин його недовиконання. 

 
919. Надходження до державного бюджету податку на прибуток підприємства 

становить: минулий рік – 140 млрд грн; звітний – 270 млрд гривень. 
Визначте темп приросту надходження у звітному році. Зробіть висновки.  

 
920. Протягом звітного року до державного бюджету перераховано платежі у 

сумі 400 млрд грн, що відповідає 92 % планового показника. Визначте 
розмір в абсолютному вираженні планового показника. Зробіть висновки. 

 
921. Гендерний розподіл Рахункової палати за даними річного звіту становить: 

290 жінок і 110 чоловіків. Визначте розподіл у відносних показниках, який 
характеризуватиме структуру гендерного складу. Зробіть висновки. 

 
922. Суми видатків державного бюджету протягом року становлять:  

І кв. – 2 000 млрд грн; ІІ кв. – 2 500 млрд грн; ІІІ кв. – 2 400 млрд грн; ІV кв. 
– 3 800 млрд гривень. Визначте розмір середнього ланцюгового 
абсолютного приросту видатків за поточний рік. Зробіть висновки. 

 
923. Про що свідчить коефіцієнт зростання (спаду) цільового фінансування 

бюджетної установи у поточному році, який становить 0,25. Що це означає? 
 
924. У звітному році відсоток цільового фінансування становив 75 %. Протягом 

року отримано 300 000 тис. грн бюджетних коштів для фінансування 
цільових програм. Визначте розмір затвердженої суми цільового 
фінансування згідно з кошторисом. Зробіть висновки. 

 
925. Податковий борг на початок звітного року становить 170 млрд грн, що на 35 

млрд грн більше порівняно з відповідним періодом минулого року. 
Визначте суму податкового боргу в абсолютних показниках на початок 
минулого року. Зробіть висновки.  

 
926. Чистий фінансовий результат дорівнює 50 млн грн, чистий  

дохід – 300 млн грн, вартість власного капіталу – 200 млн гривень. Визначте 
рентабельність власного капіталу. Зробіть висновки.  

 
927. Чистий фінансовий результат у поточному році становить 58 300 тис. грн, а 

в минулому – 41 300 тис. гривень. Визначте розмір темпу зростання чистого 
фінансового результату у поточному році. Зробіть висновки.  

 
928. Валовий прибуток звітного року становить 100 000 тис. грн, а минулого – 

200 000 тис. гривень. Назвіть відносний показник, яким описують відносну 
зміну валового прибутку звітного року. Зробіть висновки.  
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929. Валовий прибуток звітного року становить 120 000 тис. грн, а  
минулого – 150 000 тис. гривень. Визначте коефіцієнт зростання (спаду) 
валового прибутку у звітному році. Зробіть висновки. 

 
930. Валовий прибуток звітного року становить 120 000 тис. грн, а  

минулого – 150 000 тис. гривень. Визначте рівень абсолютного приросту 
(спаду) валового прибутку у звітному році. Зробіть висновки.  

 
931. Елементи операційних витрат у звітному році розподілили таким чином: 

матеріальні витрати – 15 000 тис. грн; витрати на оплату  
праці – 260 000 тис. грн; відрахування на соціальні заходи – 55 000 тис. грн; 
амортизація – 85 000 тис. грн; інші витрати – 15 000,0 тис. гривень. Визначте 
розмір частки витрат на оплату праці у звітному році. Зробіть висновки.  

 
932. Впишіть номер визначення кожного терміна: 
Термін Визначення 
1. Бухгалтерський 
облік 

А. Система збору, обробки та підготовки інформації про 
діяльність підприємства для внутрішніх користувачів у 
процесі управління підприємством 

2. Внутрішньо 
господарський 
облік 

Б. Заборгованість підприємства, що виникла внаслідок 
минулих подій і погашення якої в майбутньому, як 
очікується, призведе до зменшення ресурсів 
підприємства, що втілюють у собі економічні вигоди 

3. Зобов'язання В. Нормативно-правовий акт, яким визначаються 
принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і 
складання фінансової звітності підприємствами (крім 
підприємств, які відповідно до законодавства складають 
фінансову звітність за міжнародними стандартами 
фінансової звітності для розпорядників бюджетних 
коштів, центрального органу виконавчої влади, що 
реалізує державну політику у сфері казначейського 
обслуговування бюджетних коштів, та національними 
положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в 
державному секторі), фондів загальнообов’язкового 
державного соціального і пенсійного страхування, 
розроблений на основі міжнародних стандартів 
фінансової звітності і законодавства Європейського 
Союзу бухгалтерського обліку для державного сектору 
та затверджений центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері бухгалтерського обліку та 
затверджений Міністерством фінансів України аудиту 

4. НП(С)БОДС Г. Процес виявлення, вимірювання, реєстрації, 
накопичення, узагальнення, зберігання та передачі 
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Термін Визначення 
інформації про діяльність підприємства зовнішнім та 
внутрішнім користувачам для прийняття рішень 

 
933. Назвіть логічну послідовність здійснення організаційної стадії 

інвентаризаційного процесу, а також нормативно-правовий акт, що регулює 
питання проведення інвентаризації. 

а) видача розпорядження про проведення інвентаризації;  
б) інструктаж членів інвентаризаційної комісії; 
в) підбір і комплектування інвентаризаційної комісії;  
г) вибір об'єктів інвентаризації. 
 
934. Поясніть різницю між завданням прямого звітування та завданням з 

атестації при здійсненні аудиту відповідності (згідно з ISSAI 4000). 
 
935. Назвіть мету управління аудиторським ризиком. 
 
936. Дайте визначення обґрунтованої впевненості (відповідно до ISSAI 100).  
 
937. Дайте визначення обмеженій впевненості (відповідно до ISSAI 100). 
 
938. Дайте визначення аудиту діяльності (ефективності). 
 
939. На основі результатів горизонтального аналізу ДП «Державна паливна 

компанія «Масма» зробіть детальний висновок щодо активів цього 
підприємства. 

Горизонтальний аналіз активів 

Актив 
На початок 

звітного 
року 

На кінець 
звітного 
періоду 

Абсолютне 
відхилення 

Темп 
росту, 

% 
I. Необоротні активи     
Основні засоби: 29 257,40 28 103,40 -1 154,0 96,1 
 первісна вартість 32 702,60 33 208,30 +505,7 101,5 
 знос  3 445,20   5 104,90  +1 659,7 148,2 
Усього за розділом I 29 257,40 28 103,40 -1 154,0 96,1 
II. Оборотні активи     
Запаси: 127,7 121,6 -6,1 95,2 
Дебіторська заборгованість 
за товари, роботи, послуги 1 359 2,6 -1 356,4 0,2 
Дебіторська заборгованість 
за розрахунками з 
бюджетом 

3,3 19,1 
+15,8 578,8 

 у тому числі з податку на 
прибуток 0 0,5 +0,5 - 
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Актив 
На початок 

звітного 
року 

На кінець 
звітного 
періоду 

Абсолютне 
відхилення 

Темп 
росту, 

% 
Інша поточна дебіторська 
заборгованість 0 101,8 +101,8 - 
Гроші та їх еквіваленти 369 3,6 -365,4 1,0 
Витрати майбутніх періодів 67 10,9 -56,1 16,3 
Інші оборотні активи 302,5 273,1 -29,4 90,3 
Усього за розділом II 2 228,50 532,7 -1 695,8 23,9 
Баланс 31 485,90 28 636,10 -2 849,8 90,9 

 
940. На основі результатів вертикального аналізу ДП «Державна паливна 

компанія «Масма» зробіть детальний висновок щодо активів цього 
підприємства. 

Вертикальний аналіз активів 

Показник Структура майна, % 
На початок року На кінець періоду Зміна 

Необоротні 
активи 92,92 98,14 +5,22 

Оборотні активи 7,08 1,86 -5,22 
У тому числі:    
-Запаси 0,41 0,42 +0,01 
-Дебіторська 
заборгованість 4,33 0,43 -3,90 

-Грошові кошти 1,17 0,01 -1,16 
-Інші активи 1,17 1,00 -0,17 

 
941. Підприємство «Зелені насадження» отримало протягом звітного періоду 

оплату від клієнтів за надані послуги з озеленення на суму 125 000 гривень. 
Витрати на оплату праці працівників становили 45 000 грн, оплата 
постачальникам за придбані саджанці та інструменти – 30 000 грн, а інші 
операційні витрати (оренда, комунальні платежі) – 15 000 гривень. Визначте 
чистий грошовий потік від операційної діяльності прямим методом та 
охарактеризуйте отриманий результат. 

 
942. Прибуток до оподаткування виробничого підприємства «Промінь» за 

звітний період становив 80 000 гривень. Амортизація основних засобів за 
цей період становила 12 000 гривень. Дебіторська заборгованість зросла на 
5000 гривень, а кредиторська заборгованість збільшилася на 3000 гривень. 
Запаси зменшилися на 2 000 гривень. Визначте чистий грошовий потік від 
операційної діяльності непрямим методом та охарактеризуйте отриманий 
результат. 
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943. Звіт про рух грошових коштів підприємства за звітний період має такі 
показники: 

• чистий грошовий потік від операційної діяльності: +45 000  грн; 
• чистий грошовий потік від інвестиційної діяльності: -80 000  грн; 
• чистий грошовий потік від фінансової діяльності: +25 000  грн; 
• залишок грошових коштів на початок періоду: 15 000  гривень. 

Завдання: 
1. Визначте чистий приріст (зменшення) грошових коштів за звітний період. 
2. Визначте залишок грошових коштів на кінець звітного періоду. 
 
944. Як саме Рахункова палата забезпечує державний зовнішній фінансовий 

контроль (аудит). 
 
945. Головним спеціалістом відділу бухгалтерського обліку на підставі 

первинних документів матеріальні витрати з відповідних рахунків відносять 
на рахунок 8013 «Матеріальні витрати». Щомісяця начальник відділу 
бухгалтерського обліку перевіряє суму визнання витрат. У програмі 
начальником відділу ставиться позначка «перевірено». Усі меморіальні 
ордери перевіряються та підписуються головним бухгалтером. Визначте 
відповідальних осіб за внутрішній контроль та документи, що 
використовуються як джерело доказів для отримання впевненості в 
наявності контролю. 

 
946. Назвіть критерії, що використовуються у фінансовому аудиті, згідно з 

ISSAI 200. 
 

947. Перелічіть, будь ласка, стадії бюджетного процесу та їх ключових 
учасників. 

 
948. Назвіть статтю Бюджетного кодексу України, яка визначає бюджетні 

правопорушення, та перелічіть декілька з них (не менше трьох). Чи є 
порушенням бюджетного законодавства нецільове використання бюджетних 
коштів? Що відповідно до Бюджетного кодексу України є нецільовим 
використанням бюджетних коштів? 

 
949. У чому полягає особливість «захищених видатків бюджету»? Наведіть, будь 

ласка, приклади видатків бюджету, які є захищеними відповідно до 
Бюджетного кодексу України. 

 
950. Державним аудиторам надано документи, відповідно до яких у звітному 

періоді: 
Показники Значення 

показників, млрд 
грн 

Податок на додану вартість (ПДВ) 190 
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Показники Значення 
показників, млрд 

грн 
Акцизний податок із ввезених на митну територію 
України підакцизних товарів 

70 

Кошти від повернення кредитів до бюджету 9 
Ввізне мито 33 
Кошти від приватизації державного майна 2 
Кошти, отримані як зовнішні запозичення 450 
Рентна плата за користування надрами загальнодержавного 
значення 

36 

Завдання: розрахуйте, будь ласка, доходи бюджету та надходження бюджету 
в звітному періоді. 
 
951. Державним аудиторам надано документи, відповідно до яких у звітному 

періоді: 
Показники Значення 

показників, млрд 
грн 

Кошти, використані на загальнодержавні функції 250 
Погашення державного боргу 15 
Кошти, використані на оборону 1300 
Кошти, використані на громадський порядок, безпеку та 
судову владу 

450 

Кошти, використані на економічну діяльність 90 
Кошти, використані на охорону здоров’я 140 
Надання кредитів з бюджету 5 
Кошти, використані на соціальний захист і соціальне 
забезпечення 

300 

Кошти, використані на освіту 40 
Розміщено бюджетних коштів на депозитах  7 
Придбано цінних паперів 3 

Завдання: розрахуйте, будь ласка, видатки бюджету та витрати бюджету в 
звітному періоді. 
 
952. Державним аудиторам надано документи, відповідно до яких у звітному 

періоді: 
Показники Значення 

показників, млрд 
грн 

Надходження від  ЄС, міжнародних організацій, 
донорських установ 

300 

Податок на додану вартість (ПДВ) 190 
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Показники Значення 
показників, млрд 

грн 
Акцизний податок із ввезених на митну територію 
України підакцизних товарів 

70 

Акцизний податок із вироблених в Україні підакцизних 
товарів 

65 

Кошти, використані на оборону 1300 
Кошти, використані на соціальний захист і соціальне 
забезпечення 

300 

Кошти від повернення кредитів до бюджету 20 
Ввізне мито 33 
Податок на прибуток підприємств 220 
Податок і збір на доходи фізичних осіб 240 
Власні надходження бюджетних установ 505 
Кошти, використані на громадський порядок, безпеку та 
судову владу 

450 

Кошти, використані на економічну діяльність 90 
Кошти, використані на охорону здоров’я 140 
Кошти, використані на освіту 40 
Кошти, використані на загальнодержавні функції 250 

Завдання: розрахуйте, будь ласка, дефіцит / профіцит бюджету в звітному 
році. 


	2. Що саме включає звітність про виконання Державного бюджету України (кошторисів бюджетних установ) відповідно до вимог статті 58 Бюджетного кодексу України?
	3. Який орган затверджує Державний бюджет України?
	4. Назвіть принципи бюджетної системи України.
	5. Вкажіть посадових осіб Рахункової палати, на яких поширюється дія Закону України «Про державну службу».
	6. Основні принципи діяльності Рахункової палати.
	7. Яким чином Рахунковою палатою забезпечується державний зовнішній фінансовий контроль (аудит)?
	8. Що є підставою для здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)?
	9. Який документ складається за результатами здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)?
	10. Вкажіть основне джерело критеріїв для аудиту відповідності.
	11. На що НЕ поширюється здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) Рахунковою палатою?
	12. Які дії здійснює Рахункова палата у разі порушення об’єктами контролю повноважень членів Рахункової палати та посадових осіб апарату Рахункової палати?
	13. Зазначте кількість членів Рахункової палати без врахування Голови Рахункової палати та заступника Голови Рахункової палати.
	14. Що НЕ належить до повноважень Голови Рахункової палати?
	15. Хто призначає на посади та звільняє з посад посадових осіб апарату Рахункової палати?
	16. Що НЕ входить до складових заробітної плати членів Рахункової палати, Секретаря Рахункової палати, його заступника, державних аудиторів та радників членів Рахункової палати?
	17. Що передбачає взаємодія Рахункової палати з Верховною Радою України?
	18. Який строк подання Рахунковою палатою щорічного звіту про свою діяльність Верховній Раді України?
	19. В які терміни проєкт звіту надсилається об’єктові контролю, а також обговорюється відповідним членом Рахункової палати та керівником об’єкта контролю?
	20. Які дії є ключовими під час етапу планування аудиту відповідності?
	21. Хто є відповідальним за підготовку достовірної фінансової та бюджетної звітності?
	22. Що є комплексом заходів, який застосовуються керівником для забезпечення дотримання законності та ефективності використання бюджетних коштів, досягнення результатів відповідно до встановленої мети, завдань, планів і вимог щодо діяльності розпорядн...
	23. Яким чином здійснюються повноваження, покладені на Рахункову палату Конституцією України?
	24. Який орган є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним статусом, що забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику?
	25. Що є корупційним правопорушенням?
	26. Який нормативно-правовий акт визначає діяльність Рахункової палати?
	27. Хто призначає членів Рахункової палати?
	28. Хто очолює Рахункову палату?
	29. Яке рішення НЕ може ухвалити Рахункова палата?
	30.  Які етапи НЕ належать до бюджетного процесу?
	31. Який орган здійснює казначейське обслуговування бюджетів?
	32. Яким є бюджетний період в Україні?
	33. Що є критеріями фінансового аудиту?
	34. Наведіть складові бюджетної системи України.
	35. Продовжить речення «бюджетна класифікація – це єдине систематизоване згрупування...».
	36. Розкрийте поняття «бюджетні кошти» (кошти бюджету).
	37. Розкрийте поняття «витрати бюджету».
	38. Розкрийте поняття «дефіцит бюджету».
	39. Коли Кабінет Міністрів України має схвалити проєкт закону про Державний бюджет України та подати його разом з відповідними матеріалами Верховній Раді України, Президенту України та Рахунковій палаті?
	40. Коли мають бути затверджені місцеві бюджети?
	41. Який вид міжбюджетних трансфертів є передачею коштів із місцевих бюджетів до державного?
	42. Повноваженнями якого органу є подання за підсумками кожного кварталу Верховній Раді України висновків про стан виконання Закону України «Про Державний бюджет України», а також пропозицій щодо усунення порушень, виявлених у звітному бюджетному пері...
	43. Що передбачає статус Рахункової палати?
	44. Вкажіть об’єкти контролю Рахункової палати при виконанні повноважень.
	45. Які види аудитів здійснює Рахункова палата?
	46. Чи має право Рахункова палата ініціювати законодавчі зміни?
	47. Який орган здійснює контроль від імені Верховної Ради України за надходженням коштів та їх використанням?
	48. В якому суді можуть бути оскаржені рішення Рахункової палати як суду першої інстанції?
	49. Яка основна організаційна форма діяльності Рахункової палати?
	50. Чи здійснює Рахункова палата позапланові заходи державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)?
	51. Який статус має Рахункова палата згідно із Законом України «Про Рахункову палату»?
	52. Які заходи державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) здійснює Рахункова палата?
	53. Які посади утворюються в апараті Рахункової палати для реалізації повноважень Рахункової палати зі здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)?
	54. Якими документами, окрім Закону України «Про Рахункову палату», визначаються процедури організації роботи Рахункової палати?
	55. Який документ складається за результатами здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту), складовою якого є висновки і рекомендації (пропозиції)?
	56. Яким документом на засіданні Рахункової палати за результатами обговорення затверджується звіт про результати здійснення заходу державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)?
	57. Які органи відповідно до Бюджетного кодексу України здійснюють контроль за проведенням таємних видатків?
	58. На підставі чого визнається факт перевиконання надходжень загального фонду державного бюджету згідно з Бюджетним кодексом України?
	59. Який орган здійснює контроль від імені Верховної Ради України за надходженням коштів до Державного бюджету України та їх використанням відповідно до Бюджетного кодексу України?
	60. Що означає слово «аудит», яке походить від латинського слова «audio»?
	61. Який вид нормативно-правового акта встановлює Основні засади здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів?
	62. Яким органом визначаються організаційно-методологічні засади здійснення державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)?
	63. Який орган (особа) забезпечує управління якістю заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) відповідно до Закону України «Про Рахункову палату»?
	64. Дайте визначення потенційного конфлікту інтересів.
	65. Дайте визначення реального конфлікту інтересів.
	66. Що являє собою система внутрішнього контролю розпорядників бюджетних коштів?
	67. На яких принципах ґрунтується бюджетна система України?
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